

## Умножать славные дела комсомола

На днях закончил свою работу XII съезд ВЛКСМ. На съезде присутствовало более 1300 делегатов, представлявших около 19 миллионов комсомольцев. Всесоюзный Ленинский Коммунистический Союз Молодежи пришел к своему XII съезду тесно сплоченным вокруг Коммунистической партии Советского Союза, ее Центрального Комитета.

Под руководством партии комсомол вырастил и воспитал миллионы активных строителей коммунистического общества. Героической борьбой и доблестным трудом на благо Родины он завоевал всемирное уважение и любовь советского народа.

Съезд прошел в обстановке принципиальной критики и самокритики, вскрыл недостатки в работе комсомольских организаций и их руководящих органов, и работал меры дальнейшего совершенствования в деятельности комсомола.

Как боевую программу своей деятельности комсомол воспринял приветствие Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза XII съезду ВЛКСМ. Съезд заверил Центральный Комитет КПСС, что комсомольцы и комсомолки, советские юноши и девушки отдадут все свои силы воплощению в жизнь мудрых предначертаний партии.

Следуя указаниям Коммунистической партии, комсомол обязан постоянно соединять свою работу по воспитанию и образованию молодежи с практическим участием в общенародной борьбе за построение коммунизма. Особое внимание молодежи должно быть сосредоточено на дальнейшем развитии социалистической промышленности, осуществлении намеченной партией и правительством программы крутого подъема всех отраслей сельского хозяйства и производства предметов народного потребления,

### Победители в соревновании

По итогам работы предприятий Егоршинского района за февраль 1954 года коллектив радиозавода добился высоких показателей — государственной план по выпуску валовой и товарной продукции значительно перевыполнен.

На днях коллективу радиозавода было вручено районное переходящее Красное знамя. Хорошо сработал в феврале и коллектив Буланашского стройуправления, перевыполнивший план по капиталовло-

жения, на разрешение великой всемирной задачи — в ближайшие два-три года в достатке удовлетворить растущие потребности населения нашей страны в товарах народного потребления.

Чтобы успешно выполнить свою роль помощника и резерва Коммунистической партии, комсомолу необходимо постоянно совершенствовать методы своей деятельности. Комсомольским органам следует решительно перестроить свою работу. В центре их внимания должны быть живые люди — комсомольцы и советская молодежь, постоянная забота об их труде, быте, образовании и воспитании, об удовлетворении их всевозрастающих запросов.

Одна из главных обязанностей комсомольских организаций — улучшение идеологической работы среди молодежи. Долг комсомола — улучшать и совершенствовать воспитание юношей и девушек в духе советского патриотизма, в духе интернационализма, и нерушимой дружбы народов, в духе высокой политической бдительности, чтобы молодое поколение росло бодрим, верящим в свои силы, не боящимся трудностей, готовым преодолеть всякие препятствия.

XII съезд ВЛКСМ заверил Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза в том, что комсомол, верный бессмертным идеям ленинизма, и впредь будет твердо и неколебимо следовать за партией коммунистов, как преданный ее сын, как ее надежный резерв и помощник.

Комсомол, советская молодежь будет неустанно помогать партии, советскому правительству в укреплении Советского государства, союза рабочего класса и колхозного крестьянства, нерушимой дружбы народов СССР в борьбе за торжество коммунизма.

жению, квартальный план по вводу жилья выполнен на 109 проц., от снижения себестоимости достигнута экономия в сумме 23 тысячи рублей. Недавно строители получили Красное знамя райкома партии и исполкома райсовета.

Среди предприятий местной промышленности наилучших успехов за февраль снова добился коллектив артели «Красный шахтер», за которым вновь оставлено переходящее Красное знамя.

## БЫСТРЕЕ ЗАВЕРШИТЬ ПОДГОТОВКУ К ВЕСЕННЕМУ СЕВУ

### Больше навоза на поля

Выполняя решение бюро райкома партии по проведению декадника по оказанию помощи колхозам в вывозке навоза, промышленные предприятия района в минувшее воскресенье организованно выехали в колхозы.

Большую помощь оказали шефствующие организации своим подшефным колхозам по вывозке навоза на поля. Коллективы радиозавода, ЕГРЭС, шахты «Ключи» за этот день вывезли на колхозные поля сотни тонн навоза. Организованно работал в подшефном колхозе «Путь к коммунизму» коллектив работников Егоршинской электростанции в количестве 118 человек. Они вывезли навоз на трех автомашинах и нескольких лошадей. На поля вывезли 500 возов навоза, кроме того, подготовили 4300 штук торфоперегнойных горшочков, очистили большую площадь от снега для нарников.

В колхозе им. Ленина дружно работали рабочие радиозавода. Навоз вывозился на автомашинах и на конных подводах. Большую работу сделали за этот день горняки шахты «Ключи».

Эту нужную и полезную работу не надо ослаблять, а систематически иметь тесную связь со своими колхозами с тем, чтобы помочь им вырастить и собрать в 1954 году высокие урожаи зерновых и овощных культур.

С. КАТАЕВ.

### В первые дни декадника

Декадник начался. Все больше оказывают помощь колхозам в подготовке к весне промышленные предприятия. В минувшее воскресенье в колхоз им. Сталина приезжала большая группа рабочих с различных организаций. Среди них были железнодорожники, рабочие Артемовского машзавода, промкомбината, гортона, МТС и других предприятий.

Машинисты вывезли на поля 42 тонны удобрений, МТС 24 тонны. Большие площади колхозных полей были удобрены за этот день. Толь-

ко за один воскресный день на колхозные поля было вывезено более 164 тонн навоза.

В колхозе им. Калинина на вывозке навоза было занято 10 автомашин.

Выполняя решение бюро РК КПСС по проведению декадника в оказании шефской помощи колхозу, коллектив шахты Буланаш № 5 выполнил свое задание по вывозке навоза на поля колхоза имени Свердлова. Горняки шахты Буланаш № 1—2 на поля этого колхоза вывезли 130 возов навоза.

С. ПАВЛОВ.

### Готовятся к севу

Тепло греет весеннее солнце, быстро тает снег. На полях появляются проталины. Трудящиеся сельхозартели имени Свердлова готовятся к весенне-посевной кампании.

Готовясь к весне этого года, в колхозе почти все зернобобовые и зерновые культуры доведены до посевных кондиций, колхозники приступили к протравливанию семян сухим способом.

В этом году в колхозе имеется достаточное количество минеральных удобрений, которые сейчас находятся на полях. Хорошо подготовилась к весне четвертая бригада, где бригадиром тов. Е.Е. Шехирев. Здесь полностью отремонтированы сельскохозяйственный инвентарь и сбруя, в боевом состоянии тягло, произведена полная расстановка рабочей силы.

Однако за положительными сторонами в подготовке к весенне-посевной кампании в колхозе имеется ряд серьезных недостатков. Так, например, слабо готовятся к посевной кампании остальные три бригады и особенно первая бригада, где бригадиром П. Ф. Иовлев. В бригаде не подготовлен инвентарь, ни тягло, ни сбруя. Даже не произведена расстановка рабочей силы.

Медленно готовится парниковое хозяйство овощная бригада, бригадир М. Ф. Титова. Уже настало время набивки парников навозом, землей и посева ранней рассады, а в бригаде все еще медлят с этой работой. К парникам подвезен навоз, имеются семена капусты и помидоров, но на сегодняшний день бригадой ничего не сделано. Н. КОСАРЕВ.

## ПО ГОРОДУ И РАЙОНУ

### Интересная лекция

29 марта в лекционном зале РК КПСС состоялась лекция на научно-популярную тему «Образование земли и других планет». Лекцию читал лектор общества по распространению политических и научных знаний тов. Скульский.

Чтение лекции сопровождалось показом отдельных кадров о теории происхождения земли и других планет. После окончания лекции лектору было задано много вопросов. Лекцию прослушали работники аппарата РК КПСС, РК ВЛКСМ, исполкома, учителя школ города.

Это первая лекция из цикла «О строении вселенной». В скором времени будут прочитаны лекции и на другие темы.

### Заслуженная награда

Зима в этом году была очень суровой. Немало трудностей она создавала в работе железнодорожников. Путейцы, паровозники, движущие, вагонники, преодолевая трудности зимы, не сдавали темпов в работе.

Среди победителей вожденных поездов в условиях зимы

является машинист паровоза тов. Зырянов, которого начальником управления дороги за отличную работу в суровые морозы наградили значком «Ударнику сталинского призыва». Значком «Отличный паровозник», также награждены машинисты тт. Реденков и Кротов.

### Беседы в цехе

Почти в каждый обеденный перерыв собираются в свою конторку ремонтники промышленного цеха. Здесь они с глубоким интересом слушают читку газет и беседы, которые организует слесарь коммунист тов. Редькин, читки газет обычно проводит рас-

ценщик тов. Шумков. В течение 5 дней ремонтники знакомы с текстом доклада секретаря ЦК КПСС Н. С. Хрущева, сделанным на мартовском Пленуме ЦК КПСС. Читки заканчиваются оживленными беседами.

### ХОРОШАЯ КИНОКАРТИНА

27 и 28 марта в клубе имени Кирова демонстрировался кинофильм «Калиновая роща». Этот фильм вызвал большой интерес у железнодорожников.

На каждом сеансе зрительный зал был переполнен людьми. 28 марта в клубе демонстрировалось 4 сеанса.

## У К А З

## Президиума Верховного Совета РСФСР

### О порядке проведения выборов в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР по отдельным избирательным округам вместо выбывших депутатов

д. № 629

1. Установить, что в соответствии со статьей 128 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР, назначенные выборы депутатов местных Советов вместо выбывших депутатов производится исполнительными комитетами вышестоящих Советов депутатов трудящихся по представлению исполнительных комитетов Советов, из состава которых выбыли депутаты.

2. При проведении выборов депутатов в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся по отдельным избирательным округам вместо выбывших депутатов избирательная кампания должна начинаться за две недели до дня выборов, вместо двух месяцев, предусмотренных «Положением о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР».

В соответствии с этим:

а) утверждение Окружных и участковых избирательных комиссий, а также образование избирательных участков производится не позднее, чем за 12 дней до выборов;

б) списки избирателей вывешиваются для всеобщего обозрения за 10 дней до выборов;

в) кандидаты в депутаты должны быть зарегистрированы в Окружных избирательных комиссиях не позднее, чем за 7 дней до выборов, а данные о зарегистрированных кандидатах в депутаты и наименование общественных организаций, выдвинувших кандидатов, опубликовываются не позднее чем за 5 дней до выборов.

3. В тех случаях, когда территория избирательного участка больше территории избирательного округа или равна этой территории, избирательные участки и участковые избирательные комиссии не образуются; прием избирательных бюллетеней и подсчет голосов, поданных за каждого кандидата в депутаты по округу, возлагается на Окружную избирательную комиссию.

спию. Списки избирателей в этих случаях составляются по избирательным округам.

4. При проведении выборов депутатов по отдельным избирательным округам вместо выбывших депутатов краевые, областные, окружные (национальных округов), районные, городские, сельские и поселковые избирательные комиссии не образуются.

Наблюдение за неуклонным исполнением в ходе выборов Положения о выборах, рассмотрении жалоб на неправильные действия избирательных комиссий возлагается на исполнительные комитеты соответствующих Советов депутатов трудящихся, а подготовка избирательных бюллетеней по установленной форме производится соответствующими Окружными избирательными комиссиями.

5. Выдачу «удостоверений на право голосования» при перемене избирателями места своего пребывания не производить, в связи с чем подача голосов может быть объявлена законченной и ранее 12 часов ночи, если к этому времени явились на выборы все избиратели, включенные в списки избирателей.

6. Порядок проведения выборов в местные Советы депутатов трудящихся по отдельным избирательным округам вместо выбывших депутатов в автономных республиках устанавливается Президиумами Верховных Советов автономных республик.

7. Считать утратившим силу Указ Президиума Верховного Совета РСФСР от 29 декабря 1940 года «О сроке избирательной кампании при выборах депутатов в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые советы депутатов трудящихся РСФСР по отдельным избирательным округам вместо выбывших депутатов».

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР М. ТАРАСОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР И. ЗИМИН.

Москва, 3 августа 1951 г.  
д. № 629

## РЕШЕНИЕ

### исполнительного комитета Свердловского областного Совета депутатов трудящихся

Гор. Свердловск № 233 26 марта 1954 года

### О проведении выборов в районные и городские Советы областного подчинения по отдельным избирательным округам вместо выбывших депутатов

В соответствии с указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 3 августа 1951 года о порядке проведения выборов в местные Советы депутатов трудящихся по отдельным избирательным округам вместо выбывших депутатов, исполком областного Совета р е ш и л:

1. Выборы депутатов в районные и городские Советы областного подчинения по отдельным избирательным округам вместо выбывших депутатов назначить на 18 апреля 1954 года. Выборы депутатов в Егоршинский районный Совет провести по округам.

Артемовскому избирательному округу № 1  
Артемовскому избирательному округу № 7  
Артемовскому избирательному округу № 13  
Артемовскому избирательному округу № 14  
Артемовскому избирательному округу № 17  
Артемовскому избирательному округу № 26

2. Обязать исполкомы районных и городских Советов:

а) выборы депутатов местных Советов вместо выбывших провести в соответствии с «Положением о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» и Указа Президиума Верховного Совета РСФСР от 3 августа 1951 года.

Выборы вместо выбывших депутатов провести по избирательным округам в границах, установленных при проведении выборов в местные Советы депутатов трудящихся 22 февраля 1953 года.

Председатель исполкома Свердловского областного Совета депутатов трудящихся К. НИКОЛАЕВ.

За секретаря исполкома Свердловского областного Совета депутатов трудящихся Е. БОГДАНОВА.

## По почину ленинградцев

Коллектив механического цеха Артемовского машиностроительного завода успешно завершил выполнение плана 1-го квартала 1954 г. к 12 марта и дал сверх плана продукции на сумму 276 тысяч рублей.

Досрочное выполнение плана коллектив цеха обеспечил благодаря борьбе за лучшее использование имеющегося оборудования и увеличения объема продукции с имеющихся площадей. Мобилизация резервов шла на определенном производственном участке серийного изготовления продукции в направлении освоения и внедрения передовых методов труда, сокращения ручного труда станочников, внедрения скоростного и силового резания металлов и улучшения качества выпускаемой продукции.

Одним из таких участков был участок обработки замковых соединений, основной номенклатуры цеха. Так, в цехе был освоен и внедрен в производство новый метод нарезания резьбы с помощью вихревой головки, где скорость резания на диаметре 50 миллиметров равна 314 метрам в минуту. Одновременно с вихревым способом нарезки были внедрены быстро зажимные пневматические цанги на всех основных операциях обработки этих деталей, что сократило вспомогательное время и руч-

ной труд станочников на 75—80 процентов.

Применение вихревого метода нарезки резьбы дало возможность высвободить на другие работы три станка, увеличить производительность труда рабочих и сьем готовой продукции (на меньших площадях) более чем вдвое. При этом качество продукции резко улучшилось, брак снижен на 85 проц. Кроме того, нарезка вихревым методом позволила применить многостаночное обслуживание и высвободить 12 человек квалифицированных рабочих на выполнение других работ. На проточке замковых соединений было внедрено силовое резание, что также увеличило сьем готовой продукции почти в два раза, освободив тем самым один станок по 3-х человек рабочих. Поддержав почин ленинградцев, коллектив механического цеха не останавливается на достигнутых успехах. В настоящее время проводятся работы по изготовлению и внедрению в производство на всех участках цеха, быстро зажимных пневматических приспособлений и силового резания металлов, что дает возможность резко сократить вспомогательное время и ручной труд рабочих и тем самым увеличить выпуск готовых изделий и машин на имеющихся площадях.

В. НАРОНОВ,  
нормировщик механического цеха.

## ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ ЧИТАТЕЛЕЙ

## О денежном авансировании колхозников

(Окончание. Начало в номере 25)

Правильное использование системы денежного авансирования способствует подъему экономики, повышению заинтересованности колхозников в развитии общественного хозяйства сельхозартелей, укреплению трудовой дисциплины колхозников.

Введение в практику колхозов регулярной выдачи колхозникам денежных авансов облегчается тем, что в текущем году колхозы получают значительно больше денежных доходов от животноводства, овощеводства и картофелеводства. Этому в большой мере способствуют предоставленные колхозам значительные материальные льготы и поощрения и в первую очередь повышение заготовительных цен на сдаваемую колхозами продукцию.

К моменту выдачи колхозникам денежного аванса необходимо привести в полный порядок учет затрат труда колхозников, точно выверить данные о количестве начисленных трудодней за все работы в колхозе, а также и отдельно по овощеводству и картофе-

водству, по животноводству и кормодобычи.

В решении общего собрания членов артели следует указывать, в каком размере выдается аванс на трудодни, выработанные в общественном хозяйстве, и отдельно на трудодни, выработанные в животноводческих, овощеводческих и картофелеводческих отраслях общественного хозяйства.

Выдача денежного аванса должна производиться по спискам, в которых надо указывать количество всех трудодней, выработанных каждым колхозником в общественном хозяйстве, и отдельно количество трудодней, выработанных в животноводстве и кормодобычи, в овощеводстве и картофелеводстве, и сумму денежного аванса.

Систематическое авансирование колхозников будет способствовать дальнейшему подъему общественного хозяйства колхозов и росту материального благополучия колхозников.

А. ЛАРИОНОВ,  
кандидат экономических наук.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

Кинотеатр „ГОРНЯК“  
С 1-го апреля итальянский художественный фильм  
РИМ в 11 часов  
Нач. сеансов в 3—5—7 и 9 часов.

## Для блага народа, для счастья народа

Мы живем в замечательное время великих свершений. Сколько нового происходит вокруг нас, сколько смелых идей воплощается в реальные дела ежедневно, ежечасно укрепляющие могущество нашей любимой Родины!

Огромное внимание уделяют сейчас партия, правительство и весь советский народ подъему сельского хозяйства. Тысячи специалистов — агрономов, инженеров, механизаторов по воле партии уехали для работы в МТС и колхозы страны. Все время увеличивается количество сельскохозяйственных машин на полях, применяются новые, более совершенные методы выращивания обильных урожаев, много новых льгот получили колхозы и колхозники. Все это поможет труженикам села добиться неустанного и резкого увеличения производства сельскохозяйственных культур и роста продуктивности животноводства. Пройдет совсем немного времени, и на огромных, лежавших нетронутыми массивах целинных земель заколосится тучные хлеба. Наши предприятия, оснащенные передовой техникой, из года в год выпускают все больше продукции, в том числе и предметов народного потребления.

Уверенно и бодро смотрит каждый из нас в свой завтрашний день. Эта уверенность сильна потому, что мы знаем — во имя счастья, мира и процветания Отчизны отдаст все свои силы Коммунистическая партия, во имя счастья и мира ведет она за собой народ. Все, что делают сейчас советские люди, направлено к одной цели, подкреплено одной общей задачей — добиться быстрого подъема благосостояния и культуры нашего народа.

Сентябрьский Пленум ЦК Коммунистической партии выдвинул всенародную задачу — на базе могучего роста социалистической индустрии в ближайшие 2—3 года в достатке удовлетворить растущие потребности населения нашей страны в продовольственных

продуктах и обеспечить сырьем легкую и пищевую промышленность.

В этом решении, как и в последующих решениях партии и правительства, ярко сказались забота о благосостоянии, о счастье советского народа.

Новым проявлением заботы о благах народа является опубликованное в газете постановление Совета Министров Союза ССР и Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза „О новом снижении государственных розничных цен на продовольственные и промышленные товары“.

Это новое, седьмое по счету, снижение розничных цен еще больше поднимет реальную заработную плату советских тружеников, принесет новые выгоды каждой советской семье, каждому человеку.

С 1 апреля 1954 года снижены цены на ряд продуктов, в том числе на хлеб и хлебные изделия на 5—8 процентов. Значительно снижены цены на ткани. Так, на хлопчатобумажные ткани цены стали ниже на 20 процентов, на ситец и сатин — на 15 процентов и на шелк — на 10 процентов. Снижены цены на обувь, галантерею, трикотаж, культтовары, посуду, товары хозяйственного обихода и на ряд других предметов потребления.

Новое снижение цен еще выше поднимет покупательский спрос населения, создаст еще большую потребность в выпуске товаров народного потребления. И для того, чтобы товаров этих хватало в полной мере, есть только единственно правильный путь — ускорить темпы производства товаров народного потребления, все больше и больше развивать их производство.

Чувством глубокой благодарности за заботу о счастье народа наполнены в эти дни наши сердца. И каждый из нас должен трудиться еще самоотверженнее, сделать все, чтобы жизнь советских людей с каждым днем становилась богаче, счастливее и прекраснее.

### ЗАБОТА О ТРУЖЕНИКАХ СЕЛА

Седьмое снижение цен позволит колхозникам шире развернуть строительство, так как цены на строительные материалы значительно снижены, не далеко то время, когда в сельских районах выстроятся новые красивые дома.

Тепло встретили своего агитатора на ферме в колхозе им. Свердлова тов. Косарева. Он внимательно рассказал работникам фермы о новом снижении цен, о большой заботе партии и правительства.

А. ДУДИН.

## В Совете Министров Союза ССР и Центральном Комитете Коммунистической партии Советского Союза

### О НОВОМ СНИЖЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННЫХ РОЗНИЧНЫХ ЦЕН НА ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЕ И ПРОМЫШЛЕННЫЕ ТОВАРЫ

Совет Министров Союза ССР и Центральный Комитет КПСС постановили:

1. Снизить с 1 апреля 1954 года государственные розничные цены на продовольственные и промышленные товары в следующих размерах:

#### Хлеб печеный, мука и макаронны

|                              |        |
|------------------------------|--------|
| Хлеб ржаной                  | на 8%  |
| Хлеб пшеничный, булки, ба    |        |
| ранки и другие хлебобулочные |        |
| изделия                      | на 5%  |
| Мука ржаная, пшеничная, ку-  |        |
| курузная и другая мука       | на 5%  |
| Соевая блинная мука          | на 15% |
| Макаронны, вермишель, лапша  |        |
| и другие макаронные изделия  | на 5%  |

#### Зерно и фураж

|                                |       |
|--------------------------------|-------|
| Рожь                           | на 8% |
| Пшеница, овес, ячмень и дру-   |       |
| гие виды зерна, отруби, жмыхи, |       |
| шроты, комбикорма, сено и со-  |       |
| лома в среднем                 | на 5% |

#### Бакалейные товары

|                                |        |
|--------------------------------|--------|
| Чай черный байховый            | на 10% |
| Кофе натуральный, какао, ко-   |        |
| фейные, чайные и какао-напитки |        |
| в среднем                      | на 15% |
| Соль немолотая                 | на 10% |
| Соль молотая нефасованная      | на 20% |

#### Ткани

|                                |        |
|--------------------------------|--------|
| Батист, маркизет, вольта и     |        |
| другие летние плательные хлоп- |        |
| чатобумажные ткани и мебельно- |        |
| декоративные хлопчатобумажные  |        |
| ткани в среднем                | на 20% |
| Хлопчатобумажные ткани с ис-   |        |
| кусственным шелком             | на 10% |
| Ситец, сатин и другие хлопча-  |        |
| тобумажные ткани в среднем     | на 15% |
| Шелковые ткани из натурально-  |        |
| го шелка в среднем             | на 10% |

#### Готовая одежда, трикотаж и головные уборы

|                               |        |
|-------------------------------|--------|
| Платья, блузки и другие швей- |        |
| ные изделия из хлопчатобумаж- |        |
| ных летних плательных тканей  |        |
| в среднем                     | на 15% |
| Платья, блузки, белье и дру-  |        |
| гие швейные изделия из других |        |
| хлопчатобумажных тканей в     |        |
| среднем                       | на 10% |
| Платья, блузки, белье и дру-  |        |
| гие швейные изделия из тканей |        |
| натурального шелка в среднем  | на 7%  |
| Трикотажные изделия в среднем | на 8%  |
| Чулки и носки хлопчатобумаж-  |        |
| ные в среднем                 | на 20% |
| Чулки и носки шелковые и      |        |
| другие в среднем              | на 10% |
| Чулки из волокна капрон в     |        |
| среднем                       | на 25% |
| Головные уборы из хлопчатобу- |        |
| мажных, шелковых, полшерстя-  |        |
| ных и грубосуконных тканей    |        |
| Шляпы соломенные              | на 10% |

#### Обувь

|                               |        |
|-------------------------------|--------|
| Обувь кожаная в среднем       | на 7%  |
| Обувь текстильная и комбини-  |        |
| рованная в среднем            | на 20% |
| Галоши, боты, сапоги и другая |        |
| резиновая обувь в среднем     | на 12% |

#### Галантерейные товары

|                              |        |
|------------------------------|--------|
| Галантерея текстильная в     |        |
| среднем                      | на 10% |
| Нитки и ниточные изделия в   |        |
| среднем                      | на 15% |
| Абажуры в среднем            | на 10% |
| Вата и ватин                 | на 15% |
| Иглы швейные, машинные, руч- |        |
| ные и другие                 | на 20% |

#### Ювелирные изделия в среднем

|                                |        |
|--------------------------------|--------|
| на 10%                         |        |
| <b>Мыло и парфюмерно-</b>      |        |
| <b>косметические товары</b>    |        |
| Мыло хозяйственное в среднем   | на 15% |
| Мыло туалетное в среднем       | на 20% |
| Духи, одеколоны и другие пар-  |        |
| фюмерно-косметические товары в |        |
| среднем                        | на 10% |

#### Культтовары и игрушки

|                                |        |
|--------------------------------|--------|
| Бумага писчая, тетради и дру-  |        |
| гие изделия из бумаги и карто- |        |
| на в среднем                   | на 10% |
| Карандаши, перья, ручки и      |        |
| другие письменные и чертежные  |        |
| принадлежности и канцелярские  |        |
| товары                         | на 15% |
| Игрушки резиновые, целлулоид-  |        |
| ные, металлические и другие и  |        |
| елочные украшения в среднем    | на 15% |
| Фотоаппараты в среднем         | на 10% |
| Фотобумага, пластинки и дру-   |        |
| гие фототовары                 | на 15% |
| Радиолампы в среднем           | на 15% |

#### Фарфоровые, фаянсовые и стеклянные изделия

|                               |        |
|-------------------------------|--------|
| Фарфоровые и фаянсовые из-    |        |
| делия в среднем               | на 15% |
| Стеклопосуда, изделия         |        |
| из хрустала, ламповые изделия |        |
| и зеркала в среднем           | на 10% |

#### Товары хозяйственного обихода

|                                |        |
|--------------------------------|--------|
| Электроосветительные лампы,    |        |
| электрические нагревательные   |        |
| приборы, стиральные машины и   |        |
| пылесосы                       | на 10% |
| Нилы, сверла, кузнечный, сле-  |        |
| сарный, столярный и другой ин- |        |
| струмент в среднем             | на 20% |
| Металлические кровати          | на 15% |
| Скобяные изделия и замки в     |        |
| среднем                        | на 10% |
| Вилы, косы, серпы              | на 20% |
| Ножевые изделия в среднем      | на 15% |
| Лампы и фонари металлические   | на 20% |
| Нухо-перовые изделия           | на 10% |

#### Строительные материалы

|                              |        |
|------------------------------|--------|
| Шифер                        | на 10% |
| Мягкая кровля                | на 20% |
| Фанера                       | на 15% |
| Цемент                       | на 20% |
| Лаки, краски и товары быто-  |        |
| вой химии в среднем          | на 10% |
| Санитарно-техническое обору- |        |
| дование                      | на 10% |
| Обои                         | на 20% |
| Парниковые рамы              | на 30% |

#### Спички и нефтепродукты

|                             |          |
|-----------------------------|----------|
| Спички                      | на 20%   |
| Бензин автомобильный и сма- |          |
| зочные масла                | на 44,5% |

(Продолжение на 2-й стр.)

**В Совете Министров Союза ССР и Центральном  
Комитете Коммунистической партии  
Советского Союза**

**О НОВОМ СНИЖЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННЫХ РОЗНИЧНЫХ ЦЕН  
НА ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЕ И ПРОМЫШЛЕННЫЕ ТОВАРЫ**

(Окончание. Нач. на 1-й стр.)

|   |        |
|---|--------|
| Керосин осветительный                           | на 38% |
| <b>Спорттовары и другие промтовары</b>          |        |
| Камеры для спортивных мячей                     | на 10% |
| Коньки беговые и фигурные                       | на 15% |
| Коньки «Снегурочка», «Спорт» и другие           | на 5%  |
| Лыжи и принадлежности к ним                     | на 10% |
| Охотничьи и рыболовные принадлежности в среднем | на 10% |
| Изделия из пластмасс                            | на 10% |

**Медикаменты и изделия санитарии и гигиены**

Медикаменты и другие изделия санитарии и гигиены в среднем на 15%

Резиновые изделия санитарии и гигиены в среднем на 10%

2. Снизить соответственно цены в ресторанах, столовых и других предприятиях общественного питания.

3. Производить встречную продажу зерна и жмыхов при заготовке хлопка-сырца, шелкококонов, продукции кенафа, льна-долгунца, конопля, в отношении которых действуют льготные цены, по розничным ценам со скидкой 10%.

**РЕШЕНИЕ**

исполнительного комитета Егоршинского районного  
Совета депутатов трудящихся

Гор. Артемовский

№ 64

30 марта 1954 года

**О проведении выборов в городские, поселковые,  
сельские Советы районного подчинения по отдельным  
избирательным округам вместо выбывших депутатов**

В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 3 августа 1951 года о порядке проведения выборов в местные Советы депутатов трудящихся по отдельным избирательным округам вместо выбывших депутатов.

Исполком райсовета р е ш и л:

1. Выборы депутатов в городской, поселковый и сельские Советы районного подчинения по отдельным избирательным округам вместо выбывших депутатов назначить на 18 апреля 1954 года.

а) выборы депутатов в Буланашский поселковый Совет провести по округам:

Буланашскому избирательному округу № 16  
Буланашскому избирательному округу № 24  
Буланашскому избирательному округу № 4  
Буланашскому избирательному округу № 12  
Буланашскому избирательному округу № 34  
Буланашскому избирательному округу № 22

б) выборы депутатов в Артемовский городской Совет провести по округам:

Артемовский городской избирательный округ № 55.

Артемовский городской избирательный округ № 31.

2. Обязать исполкомы горпоссоветов: а) выборы депутатов местных Советов вместо выбывших провести в соответствии с «Положением о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» и Указа Президиума Верховного Совета РСФСР от 3 августа 1951 г. Выборы вместо выбывших депутатов провести по избирательным округам в границах, установленных при проведении выборов в местные Советы депутатов трудящихся 22 февраля 1953 года.

Зам. председателя исполкома  
Егоршинского райсовета  
**В. УСТИНОВ.**  
Секретарь исполкома  
Егоршинского райсовета  
**П. БРЫЛИН.**

**РЕШЕНИЕ**

исполнительного комитета Артемовского городского Совета  
депутатов трудящихся

Гор. Артемовский

№ 51

2 апреля 1954 года

**Об утверждении окружных избирательных комиссий по выборам  
в Артемовский городской Совет депутатов трудящихся по отдельным  
избирательным округам вместо выбывших депутатов**

На основании ст. ст. 54 и 55 «Положения о выборах в краевые, областные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР».

Исполком Артемовского горсовета—РЕШИЛ:

Утвердить окружные избирательные комиссии по выборам в Артемовский городской Совет депутатов трудящихся в составе следующих представителей общественных организаций и обществ трудящихся.

**Артемовский округ № 31**

Председатель окружной избирательной комиссии—Колышницын Иван Николаевич—от работников отделов исполкома Артемовского городского Совета депутатов трудящихся.

Заместитель председателя окружной избирательной комиссии—Кожеева Нина Алексеевна—от медицинских работников райбольницы.

Секретарь окружной избирательной комиссии—Бахарева Валентина Григорьевна—от профсоюзной организации ОРСа треста «Егоршинуголь».

Члены окружной избирательной комиссии: Гусарова Евдокия Ивановна—от проф-

союзной организации ОРСа треста Егоршинуголь».

Устинова Клавдия Павловна—от медицинских работников райбольницы.

**Артемовский округ № 55**

Председатель окружной избирательной комиссии—Мильков Михаил Гаврилович—от профсоюзной организации автобазы треста «Егоршинуголь».

Заместитель председателя окружной избирательной комиссии—Саволкова Антонина Васильевна—от профсоюзной организации треста «Егоршинуголь».

Секретарь окружной избирательной комиссии—Данилова Маргарита Александровна—от профсоюзной организации треста «Егоршинуголь».

Члены окружной избирательной комиссии: Беззубов Константин Матвеевич—от профсоюзной организации Артемовского стройуправления.

Скорняков Аркадий Ильич—от профсоюзной организации Артемовского стройуправления.

Председатель исполкома  
Артемовского горсовета **М. БУТОРИНА.**  
Секретарь исполкома  
Артемовского горсовета **А. ВОХЛАМОВА.**

Новое снижение цен—яркое  
свидетельство неустанной заботы  
о благе советского народа

**В первый день по сниженным ценам**

С огромным удовлетворением встретили трудящиеся нашего района постановление партии и правительства о новом снижении цен на товары массового потребления. Особенно большой спрос на обувь и промтовары.

В первый день торговли по сниженным ценам обувной магазин № 27 ОРСа треста «Егоршинуголь» продал большое количество кожаной, резиновой и другой обуви. За день продано много модельных туфель, цены на них значительно снижены. Так, например, если до снижения туфли стоили 335 рублей, то сейчас их можно купить за 205

рублей. На сто рублей и больше снижены и другие модельные туфли. От снижения покупатели экономят большие средства. Так, например, один рабочий-железнодорожник купил себе ботинок, жеке туфли и сыну сандали, и когда подсчитал, то оказалось, что у него осталось от нового снижения большая экономия в сумме 61 рубль. На эти деньги он решил купить 10 метров материи.

За первый день торговли по новым ценам магазин продал обуви на 11 тыс. 300 рублей, это намного больше, чем в другие дни. Особенно большой спрос у покупателей на красную модельную обувь.

**Радость железнодорожников**

С большой радостью встретили егоршинские железнодорожники постановление Совета Министров СССР и ЦК КПСС о новом снижении цен на продовольственные и промышленные товары.

Десятки агитаторов на предприятиях узда это постановление разъясняют трудящимся. С большим вниманием слушали работники пункта технического осмотра агитатора т. Вавилова. Такие же беседы состоялись во всех цехах паровозного депо.

Токарь инструментального цеха т. Кленов сказал:

— Партия и правительство постоянно заботятся об улучшении материальной жизни народа. Седьмое по счету снижение цен на товары массового потребления дает возможность значительно улучшить наши материальные благ. За год от нового снижения цен на товары, он сэкономит дополнительные средства для новых покупок.

Смена двпжонцев диспетчера ст. Егоршино т. Корелина собралась в кабинет начальника с тем, чтобы ознакомиться с предстоящей работой. Заместитель начальника станции т. Панфилов включил радиоприемник. По радио передавалось постановление партии и правительства о новом снижении розничных цен на товары.

Это постановление — сказал диспетчер т. Корелин, — является новым проявлением неустанной заботы партии и правительства о советских людях. В ответ на это мы будем работать еще лучше. Предложение тов. Корелина движеньцы поддержали. За эту смену движеньцы обеспечили стопроцентное отправление поездов по графику, один поезд был отправлен сверх задания. Составитель поездов тов. Дубровский задание по формированию выполнил на 141 процент, отлично работали стрелочники тт. Микущина, Гусев и многие другие.

А. СТЕПАНОВ.

**КНИЖНАЯ ПОЛКА**

В магазины книоторга поступили в продажу следующие книги:

Н. Г. СОМИНИЧ, Н. О. Ждановский, К. П. Капорудин и П. В. Стальнов. Механизация и электрификация животноводческих хозяйств. Сельхозгиз. 1954 г. цена 11 р. 65 к.

Ф. С. Генералов, В. П. Вальстен, А. П. Богучев. Высокопродуктивное животноводство колхоза имени Сталина. Серия передовой опыт в сельском хозяйстве. Сельхозгиз. 1954 г. цена 2 р. 45 к.

А. М. Жолниренко. Новое в организации труда на ферме крупного рогатого скота. Сельхозгиз. 1954 г. цена 50 к.

Сорта плодовых и ягодных культур. Для специалистов-плодоводов и опытников мичуринцев. Сельхозгиз. 1953 г. цена 40 р. 60 к.

В. К. Григорьев. Права и обязанности членов колхоза.

Госиздат. 1953 г. цена 70 коп.

Книги из серии «Библиотека обмена опытом передовиков сельского хозяйства».

Т. Г. Постарнаков, Я. П. Мерзляков. Механизация работ на животноводческих фермах. Сельхозгиз. 1954 г. цена 30 к.

П. А. Дрозоров. Колхоз «Красный Октябрь» Сельхозгиз 1954 г. цена 30 коп.

И. М. Кукушкин. Выращивание высоких урожаев льна-долгунца. Сельхозгиз 1954 г. цена 20 коп.

Е. Н. Косых. Опыт получения высоких урожаев льна-долгунца. Сельхозгиз 1954 г. цена 15 коп.

Я. И. ЕРЕСЬКО. Опыт повышения настригов шерсти. Сельхозгиз 1954 г. цена 20 к.

И. В. Лягин. Как мы получаем высокие урожаи проса. Сельхозгиз 1954 г. цена 10 к.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

Адрес редакции: г. Артемовский, ул. Физкультурников, дом № 14.

## СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Колхозов им. Калинина и им. Сталина на 1954 хозяйственный год

Мы, колхозники, колхозницы, агрономы, зоотехники и вет-работники, механизаторы сельского хозяйства колхозов им. Калинина и им. Сталина, воодушевленные историческими решениями XIX съезда Коммунистической партии Советского Союза, принятым постановлением по докладу тов. Хрущева Н. С. на сентябрьском Пленуме ЦК КПСС в 1953 году «О мерах дальнейшего развития сельского хозяйства СССР».

Главной нашей задачей и впредь остается повышение урожайности всех сельскохозяйственных культур и коренное изменение в области общественного животноводства, увеличения роста его продуктивности и полного сохранения всего поголовья скота, а также резкого увеличения урожайности овощей.

В целях выполнения этой главной задачи, мы включаемся в социалистическое соревнование в 1954 хозяйственном году и берем на себя следующие социалистические обязательства.

### В области полеводства

1. Получить урожай зерновых и зернобобовых культур не менее 100 пудов с одного га, картофеля 130 центнеров с га, овощей 125 центнеров с га, в том числе капусты 180 центнеров с га, кормовых корнеплодов 160 центнеров с га, сидосных культур 120 центнеров, сена однолетних трав 20 центнеров с га, сена естественных трав 10 центнеров с га.

### В области животноводства

1. Выполнить государственный план развития общественного животноводства по всем видам скота к 1 октября 1954 года.

2. Образцово провести зимовку скота и вывести его на пастбищное содержание не ниже средней упитанности.

3. Повседневно вести борьбу за сохранение и увеличение поголовья скота при одновременном повышении его продуктивности.

4. В целях повышения продуктивности скота и экономии фуража, все грубые корма скармливать только в приготовленном и запаренном виде.

### По продуктивности скота

1. В 1954 году получать надой молока на одну фуражную корову 1450 литров.

2. Получить от каждой 100 коров 90 телят, получить на одну голову нагульного молодняка крупно-рогатого скота суточный привес не ниже 600 грамм.

3. Получить от каждой свиноматки не менее 14 деловых поросят и одну тонну мяса, получить на одну голову откормочных свиней суточный привес не менее 800 грамм.

4. Получить приплод на 100 овцематок 150 ягнят и на каждую стригущую овцу 3,5 кг. шерсти.

5. Получить на каждую несушку 100 яиц и получить от инкубаторной станции 7200 голов цыплят с сохранением их поголовья на 80 процентов.

Обязательства приняты на общеколхозных собраниях.

## НОВАЯ ТЕХНИКА

Егоршинский совхоз получил новую картофелепосадочную машину «СКГ-4». Машина предназначена для посадки картофеля квадратно-гнездовым способом.

Для работы на этой машине подготовлен специалист-комбайнер Яков Кузнецов, окончивший курсы по освоению картофелепосадочных машин в городе Свердловске.

## ПРИБРЕТАЮТ АВТОМАШИНЫ

Недавно колхоз им. Свердлова приобрел автомашину — четырехтонный самосвал через райпотребсоюз за счет сдачи овощей в госзакуп. На машину подобран шофер, бывший воин Упоров Геннадий. В скором времени в колхозе появятся автоприцепы.

Такой же самосвал приобрел в конце марта и колхоз «Путь к коммунизму».

Все больше появляется новых машин и механизмов в наших колхозах. В течение следующих кварталов колхозы еще приобретут мощные машины.

## В ОГОРОДНОЙ БРИГАДЕ

Огородная бригада колхоза им. Ленина производит набивку парников. На 6 апреля на-

бито 170 рамочест парников. Бригада также приступила к высеву овощной рассады.

## Выставка художественного творчества

Исполком Артемовского городского Совета депутатов трудящихся с 22 по 24 апреля 1953 года в клубе ЕГРЭС организует выставку художественного творчества. В этой выставке должны принять активное участие самые широкие слои населения города Артемовский. 7-го апреля будет проведено совещание женщин-домохозяек и работниц, где будет избрана комиссия по организации художественной выставки.

Исполком городского Совета просит женщин города принять самое активное участие в выставке.

М. БУТОРИНА,  
пред. горсовета.

## Лекции

### для молодежи

Большую работу среди молодежи, живущей в общежитии госмашзавода проводят члены бытового совета совместно с воспитателями. Часто для молодых рабочих организуются лекции, доклады, беседы, коллективное посещение кино и т. д.

За последние три месяца прочитаны следующие лекции: «О трехсотлетии воссоединения Украины с Россией», «О международном положении», «Правила поведения в социалистическом обществе», «Функции органа зрения», «Личная гигиена». 30 марта в красном уголке общежития №122 была прочитана лекция на тему: «Было ли начало и будет ли конец мира». Лекцию читал член лекторской группы РК ВЛКСМ тов. Борисов.

Благодаря правильной организации труда и отдыха, молодежь имеет возможность культурно провести свое время.

Ю. СУЛЕЙМАНОВ.

## На предмайской вахте

### Готовят достойную встречу

Четыре тысячи тонн топлива добыто сверх плана в первом квартале передовым коллективом горняков шахты №2 треста «Егоршинуголь». За этот период на шахте значительно перевыполнен план по добычи угля и горноподготовительным работам, повысилась производительность труда.

Примером в труде является первый участок, руководимый комсомольцем Петром Чапрынским. В течение прошлого квартала горняки участка прошли сверх плана 38 п. м., добыли много тонн сверхпланового угля.

Высоких показателей добились и второй участок, где начальником Скутин Борис Павлович. Горняки этого участка

добыли сверх квартального задания 2572 тонны угля.

Большинство подземных рабочих систематически перевыполняют свои нормы. Почетный шахтер Евгений Николаевич Упоров квартальный план выполнил на 169,6 процента, сейчас он заканчивает выполнение апрельского задания. Это его подарок международному празднику Первое мая. Так же хорошо работают проходчики и забойщики тт. Скачков, Панфилов, Аухадеев, Каримулин и многие другие.

Не снижают повышенных темпов шахтеры и в этом месяце. Горняки готовят достойный подарок празднику Первое мая.

П. ИВАНОВ

## ПОМОГЛИ ШЕФЫ

С 25 марта по 4 апреля в колхозах района проходил декадник по вывозке навоза на поля. В декаднике приняли активное участие шефствующие предприятия над колхозами.

Немалую помощь колхозу им. Ленина по вывозке навоза оказали коллективы радиозавода, шахты «Ключи» и хлебозавода. За период декадника они вывезли навоза на поля более 200 тонн.

## Накануне сева

Остается совсем немного времени до начала весеннего сева. В колхозах идет успешная подготовка к этой ответственной сельскохозяйственной кампании. Для того, чтобы провести сев на высоком агротехническом уровне и по удобренной почве, в районе был организован декадник по вывозке удобрений на поля. Активную помощь в вывозке навоза оказали колхозам шефствующие промышленные предприятия. Хорошо помогли колхозу имени Калинина шахты треста «Егоршинуголь» и ме-

стные предприятия Покровска. Силами шефствующих предприятий вывезено за период декадника 700 возов навоза. Особенно следует отметить коллективы шахт им. Кирова п №2, артели «Вагранка». За это же время силами колхозников вывезено к парникам 1010 возов навоза и на поля 4311 возов.

К севу готовятся семена, инвентарь. Овощеводческая бригада набила 700 рамочест парников и засеяла овощами 60 рамочест.

ЛОБАНОВ.

## К сведению избирателей

18 апреля 1954 года назначены выборы депутатов в Егоршинский райсовет депутатов трудящихся вместо выбывших депутатов по избирательным округам, образованных решением исполкома Егоршинского райсовета депутатов трудящихся №306 от 27 декабря 1952 года по выборам в Егоршинский райсовет депутатов трудящихся 22 февраля 1953 года.

Артемовский избирательный округ №1 (центр — помещение МТС) улицы: им. Ворошилова с №1 по №7а и с №4 по №12. Шмидта, Тургенева, Бажова, Молокова, Поляриков с №2к по 2д, Свободы с №1 по №12, переулок Свободы и Шмидта, новые дома.

Артемовский избирательный округ №7 (центр — школа №56). Улицы: им. Ворошилова с №44 по №90, Кагановича, Энгельса №3 и №5, Поляриков с №11 по №53, Безымянная №1а, переулок Чкалова №1, 2 и 5.

Артемовский избирательный округ №13 (центр — красный уголок машзавода). Улицы:

Стаханова, Северная, Декабристов, М. Сибиряка, Торговая, им. Молотова с №2 по №26 и с №1 по №21, Орджоникидзе с №2в по №26 и с №1 по №19, им. Калинина с №2 по №26 и с №1 по №23.

Артемовский избирательный округ №14 (центр — контора сельэлектро). Улицы: Крупской, Артема, Молодежи с №34 по №68 и с №21 по №53, Новая, Загородная, им. Калинина с №25 по №47 и с №28 по №36, Молотова с №28 по №32.

Артемовский избирательный округ №17 (центр — клуб ЕГРЭС). Улицы: им. Ленина с №36 по №38, Комсомольская, имени Сталина №124, дом кинотеатра.

Артемовский избирательный округ №26 (центр — клуб шахты №2). Улицы: Байдукова, Тракторная, Луначарского, Пешкова, Бурсунская, Дектярева, переулки: Дектярева, Байдукова, Березники, ст. Буланаш, ж. д. белая будка.

Исполком райсовета.

## РЕШЕНИЕ

исполнительного комитета Егоршинского районного  
Совета депутатов трудящихся

г. Артемовский № 65 3 апреля 1954 года

**Об утверждении окружных избирательных комиссий по выборам  
в Егоршинский районный Совет депутатов трудящихся  
по отдельным избирательным округам вместо выбывших депутатов  
18 апреля 1954 года**

На основании ст. ст. 46, 47 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР», исполком Егоршинского райсовета РЕШИЛ:

Утвердить окружные избирательные комиссии по выборам в Егоршинский районный Совет депутатов трудящихся по отдельным избирательным округам вместо выбывших депутатов в составе, представителей общественных организаций и обществ трудящихся:

**Артемовский округ № 1**

Председатель окружной избирательной комиссии — Черепанов Владимир Павлович от профсоюзной организации работников 14 дистанции пути.

Заместитель председателя окружной избирательной комиссии — Подшивалова Нина Григорьевна — от комсомольской организации радиозавода.

Секретарь окружной избирательной комиссии — Иконова Илона Иосифовна — от профсоюзной организации зданий и сооружений 7 дистанции.

Члены окружной избирательной комиссии: Загвоздкин Иван Фотеевич — от профсоюзной организации ИГЧ—7,

Хорькова Мария Павловна — от рабочих, ИТР и служащих заготзерно.

**Артемовский округ № 7**

Председатель окружной избирательной комиссии — Назаров Иван Дмитриевич — от коллектива учителей школы № 56.

Заместитель председателя окружной избирательной комиссии — Турышева Анна Николаевна — от коллектива учителей школы № 56.

Секретарь окружной избирательной комиссии — Боровков Флорентий Леонидович — от коллектива работников школы № 56.

Члены окружной избирательной комиссии: Рублева Елизавета Даниловна — от коллектива учителей школы № 56,

Зямина Анна Александровна — от коллектива учителей школы № 56 и ИРМ.

**Артемовский округ № 13**

Председатель окружной избирательной комиссии — Кутаев Иван Паумович — от коллектива рабочих, ИТР и служащих заводоуправления ГМЗ.

Заместитель председателя окружной избирательной комиссии — Баталова Галпа Евряповна — от рабочих, ИТР и служащих заводоуправления ГМЗ.

Секретарь окружной избирательной комиссии — Голубков Федор Денисович — от рабочих, ИТР и служащих заводоуправления ГМЗ.

Члены окружной избирательной комиссии:

Шикина Мария Матвеевна — от коллектива рабочих, ИТР и служащих цеха № 1 ГМЗ.  
Гущина Мария Васильевна — от трудящихся ГМЗ.

**Артемовский округ № 14**

Председатель окружной избирательной комиссии — Каюков Иван Севостьянович — от коллектива 2 и 6 цеха ГМЗ.

Заместитель председателя окружной избирательной комиссии — Артемкин Николай Павлович — от коллектива рабочих, ИТР и служащих заводоуправления ГМЗ.

Секретарь окружной избирательной комиссии — Новикова Ваяентина Алексеевна — от трудящихся ГМЗ.

Члены окружной избирательной комиссии:

Евдокимова Лидия Дмитриевна — от коллектива рабочих, ИТР и служащих заводоуправления ГМЗ.

Иконов Николай Иванович — от коллектива цеха № 5 ГМЗ.

**Артемовский округ № 17**

Председатель окружной избирательной комиссии — Басарыгин Григорий Иванович — от коммунистической партийной организации управления ЕГРЭС.

Заместитель председателя окружной избирательной комиссии — Малих Геннадий Иосифович — от комсомольской организации турбинного цеха.

Секретарь окружной избирательной комиссии — Налимова Валентина Павловна — от комсомольской организации ЦРММ.

Члены окружной избирательной комиссии: Садырев Иосиф Иосифович — от профсоюзной организации ЕГРЭС,

Боброва Клавдия Спиридоновна — от профсоюзной организации ЕГРЭС.

**Артемовский округ № 26**

Председатель окружной избирательной комиссии — Вагабев Мингаз Гайфутдинович — от коллектива рабочих, ИТР и служащих шахты № 2.

Заместитель председателя окружной избирательной комиссии — Иконова Анна Федоровна — от коллектива рабочих, ИТР и служащих шахты № 2.

Секретарь окружной избирательной комиссии — Наклин Федор Иванович — от рабочих и служащих ст. Буланаш.

Члены окружной избирательной комиссии: Логинов Аркадий Егорович — от коллектива рабочих, ИТР и служащих шахты № 2,  
Жданова Нина Петровна — от коллектива учителей школы № 3.

Зам. председателя исполкома Егоршинского райсовета депутатов трудящихся

В. УСТИНОВ.

Секретарь исполкома Егоршинского райсовета депутатов трудящихся

П. БРЫЛИН.

**К сведению избирателей**

Решением исполнительного комитета по выборам в Артемовский городской Совет депутатов трудящихся от 27-го декабря 1952 года были образованы избирательные округа по выборам в Артемовский городской Совет на 22 февраля 1953 года.

Артемовский избирательный округ № 31 (центр — контора Артемовского лесничества). Улицы: Металлистов с № 2 по № 24,

Машинистов, Красный луч, Добролюбова, Пролетарская с № 44 по № 48, Первомайская с № 36 по № 42 и с № 49 по № 61, Кирова с № 50 по № 60, переулок Добролюбова.

Артемовский избирательный округ № 55 (центр — дом по ул. Куйбышева № 1).

Улица 1-я Красноармейская с № 1 по № 59 и с № 2 по № 62.

Исполком горсовета.

**Смотр детской художественной  
самодеятельности**

В дни весенних каникул в здании средней школы № 11 проходил районный смотр детской художественной самодеятельности. Смотр показал, что в 1953—54 учебном году средние школы № 2, № 11, № 8 улучшили внеклассную работу с учащимися.

С богатой, разнообразной программой на смотре выступил коллектив художественной самодеятельности средней школы № 2 под руководством Е. Ф. Новоселовой, занявший на смотре первое место. Особенно тепло встретили зрители исполнение учащимися 2-го класса сюиты балетных танцев, танцев «Полька» и «Тройка». Гибкость, пластичность движений показала в своем акробатическом этюде ученица 8-го класса Устинова Римма. Прекрасно выполнили акробатические номера учащиеся 9-10 классов. Ученик 6-го класса Домадуров хорошо исполнил неспеш «Пионерскую спортивную» и Марш Нахимовцев.

На сцене многочисленный хор в 120 человек средней школы № 1 под руководством К. П. Скутина. Величественно прозвучали в их исполнении песни «Молодежи» — музыка Дунаевского, вальс «Амурские волны», песня «Слава советской державе». Хорошо исполнили танец «Чиндейка» учащиеся 10-го класса. С большим чувством исполнила песни «Чтож мне жить...» и «Березу» ученица 9-го класса Батерина. Ученик Коркодинов выразительно прочитал отрывок из поэмы В. И. Ленина Маяковского.

Лихо отплясали народные пляски Гопак, «Уральская плясовая» и «Талец с саблями» учащиеся Вурсунской школы. С быстротой и юмором исполнили акробаты и эквилибристы: Голубицких, Щориков, Ботвинских свои акробатические номера.

Хор учащихся Кировской семилетней школы с большим мастерством исполнил песню «Тетушка Аксинья». С хорошо подготовленной программой выступила средняя школа № 11. Хор исполнил песни «Северное море», Марш Нахимовцев.

Тепло встретили зрители молодых декламаторов. Ученица 2-го класса Рябкова Илона хорошо прочитала стихи Хрустальная вода, Гутмор-гол Клара — сказку Мороз и Морозец, ученица 5-го класса Свалова Ия с чувством прочла стих Никитина Русь, рассказ Как из мухи делается слон.

Под руководством учительницы Макарошкиной учащиеся

2-6 классов красиво, плавно исполнили вольные движения. Заслуживает внимания выступление домрового оркестра этой школы.

Больших достижений по сравнению с прошлым годом добилась Буланашская средняя школа № 8. Ученицы 10-го класса Липовицкая и Скутина хорошо исполнили песни «Ишеница золотая» и «За рекою у колодца». Ученик 10-го класса Каланджиев с чувством прочитал стихи «О советском паспорте» Маяковского. Драматический кружок поставил неплохо пьесы Перед новогодним балом, На полустанке.

Всего в смотре приняли участие 10 школ. Более 1500 человек выступили на сцене.

На смотре была организована выставка творческих работ учащихся. Разнообразные работы на выставке представили средняя школа № 2, средняя школа № 8. Члены кружка Умелые руки школы № 8 представили на выставку макеты Дед Мазай и зайцы, иллюстрации к народным сказкам, члены физического кружка электрифицированную карту строек промышленности и продовольственных товаров.

Члены художественного кружка Буланашской семилетней школы № 29 дали на выставку 11 картин, исполненных масляными красками. Физический кружок средней школы № 1 представил на выставку ламповый реостат, усилитель к приемнику, схему электропровода, детекторный приемник, телефонный аппарат и другие. Кружок «Умелые руки» средней школы № 2 — телескоп, ветрянной двигатель, переплетный станок, действующий аэроглицерин, действующий электровоз и другие.

Кружки юных натуралистов школ № 2 и № 11 представили на выставку выполненные ими наглядные пособия для проведения уроков биологии. Рукодельные кружки школ дали на выставку разнообразные вышивки крестом и гладью.

Смотр показал и недостатки внеклассной работы школ района. В смотре не приняли участия сельские школы. Слабо работают в школах технические кружки, учащиеся недостаточно владеют навыками выразительного чтения. Лучшие коллективы школ по отдельным исполнителям будут награждены грамотами и подарками.

А. СУХОВА,  
зав. районо.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

Доводится до сведения всех едотчиков кожевня и пупмехсырья Егоршинского района о том, что контора Заготживсырье в срок до 1-го июня 1954 года производит инвентаризацию всех не отоваренных ордеров и квитанций, выданных до 1-го января 1954 года.

Ордера и квитанции, выданные до 1-го января 1954 года и не прошедшие инвентаризацию до 1-го июня 1954 года, теряют силу.

Заготживсырье.

# ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Егоршинского районного комитета Коммунистической партии Советского Союза и районного Совета депутатов трудящихся Свердловской области

## Бороться за повышение производительности труда

Великие цели коммунистического строительства порождают у советских людей энергию, вдохновляют их на героический труд во славу Родины. Социалистический строй открыл всем советским людям безграничные возможности для созидательного труда, для проявления творческих способностей и талантов.

Трудящиеся Егоршинского района вместе со всем народом нашей страны неустанно трудятся над дальнейшим укреплением экономического могущества нашего государства. Рабочие, ИТР и служащие упорно ведут борьбу за повышение производительности труда, за выявление и полное использование всех производственных резервов и возможностей для перевыполнения государственных заданий, увеличения выпуска продукции, снижения ее себестоимости и повышения качества.

В результате широкого развертывания социалистического соревнования, в целом по промышленности района квартальный план по выпуску валовой продукции перевыполнен. Замечательных успехов в соревновании по выполнению и перевыполнению плана добились коллективы Егоршинского радиозавода, вагонного депо, Буланашского стройуправления, горняки треста «Егоршинуголь», коллектив артели «Вагранка» и другие. В ходе соревнования непрерывно растут ряды замечательных новаторов, мастеров своего дела.

В настоящее время на наших предприятиях находит горячий отклик на патристический призыв передовых коллективов московских предприятий за дальнейший рост производительности труда и досроч-

ное выполнение планов 1954 года.

Однако отдельные партийные и профсоюзные организации еще не развернули широкое соревнование за повышение производительности труда и улучшение на этой основе всех качественных показателей. Не перевелись еще и такие руководители, которые заботятся о соревновании ради формы, а не ради дела.

Например, недопустимо плохо работали в марте Артемовский машзавод, шахты Буланаш № 5 и № 3, Егоршинское отделение дороги. Продолжает иметь место на шахте треста недооценка к внедрению передового метода работ по графику цикличности, позволяющему осуществлять твердый технологический режим, полнее и лучше использовать новую технику, значительно повысить добычу угля и производительность труда шахтеров. На машзаводе из-за нечеткой организации производства и труда рабочих продолжает существовать штормовщина. На заводе медленнее решается вопрос изготовления товаров народного потребления, слабо ведется борьба с браком.

В настоящее время боевая задача партийных, хозяйственных и профсоюзных организаций состоит в том, чтобы развернуть широкое подлинно народное движение за новый подъем производительности труда на каждом предприятии и стройке, на транспорте, в каждом колхозе, совхозе и машино-тракторной станции. Всемерное повышение производительности труда является главным, решающим условием дальнейшего подъема и всестороннего развития народного хозяйства.

### По почину москвичей

Трудовыми успехами отвечают трудящиеся радиозавода на новое снижение цен на продовольственные и промышленные товары.

На заводе развернулось соревнование за достойную встречу Первого мая. Радиозаводцы взяли обязательство выполнить государственный план апреля к 28 числу и выпус-

тить сверх плана 50 радиостанций «Урожай» для целинных и залежных земель.

С горячим одобрением встретили радиозаводцы почин московских предприятий с призывом развернуть массовое движение за дальнейший рост производительности труда. Все цехи завода встали на предмайскую вахту.

### В ЧЕСТЬ 1-е МАЯ

Коллектив артели «Вагранка» квартальный план завершил досрочно, с большим перевыполнением. Особенно хорошо работал в прошлом месяце цех эмалированной посуды, где начальником Смирнов Владимир Иванович, рабо-

чие этого цеха Гладких Мария и Горбунова Нина систематически перевыполняют сменные нормы.

Сейчас коллектив артели борется за выполнение обязательств, взятых в честь Первого мая.

## ШИРЕ РАЗВЕРНЕМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ЗА ДАЛЬНЕЙШИЙ РОСТ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА

### На трудовой вахте

Хороших успехов на станции добилась смена движущих маневрового диспетчера тов. Мисан, добившаяся выполнения квартального плана по погрузке на 127 проц. и выгрузке на 110 проц., смена обеспечила отправление всех поездов по графику.

Следуя почину передовых московских предприятий, движущие станции взяли повышенные социалистические обязательства и многие их с честью выполняют. Например, составители тт. Корелин, Свалов систематически перевыполняют сменные планы по оформлению поездов. Хорошо работают и в отличном состоянии содержат стрелочные посты стрелочники тт. Малых, Мякушина, Гусев. Коллектив станции почти ежедневно перевыполняет план погрузки.

А. СЕРГЕЕВ.

### Повысим производительность труда

Подхватив почин москвичей о развертывании социалистического соревнования за дальнейший рост производительности труда, коллектив механического цеха машзавода пересмотрел свои ранее взятые обязательства на 1954 год и, подсчитав свои возможности, машиностроители решили за счет внедрения мероприятий, направленных на увеличение съема деталей со станков, за лучшее использование оборудования, улучшения организации труда, а также широкого развертывания соцсоревнования повысить производительность труда в нынешнем году на 12 процентов. Закончить выполнение годового плана по выпуску товарной продукции к 20 декабря и дать сверх плана продукция на сумму 300 тысяч рублей, с увеличением выпуска валовой продукции на 10 процентов. В течение этого года снизить

потери от брака по сравнению с прошлым годом на 12 процентов, обучить передовым методам труда и повысить квалификацию 30 рабочим.

Борясь за увеличение производительности труда передовики цеха токари тт. Босых, Лебедев, Андреев, строгальщик т. Кравченко, слесари тт. Белов, Исаков и многие другие в марте месяце выполнили по 2—3 месячных нормы.

Успехи передовиков производства сказались в целом и на работе всего коллектива цеха. План по выпуску товарной продукции цехом выполнен на 140 процентов. Значительно повысилась производительность труда. В результате чего программа четырех месяцев по выпуску товарной продукции цехом выполнена 6 апреля.

В. КУЗНЕЦОВ.

### БОЛЬШЕ УГЛЯ НА ГОРА

«Больше угля на-гора!». Под таким призывом сейчас трудятся горняки шахт треста «Егоршинуголь», готовя достойную встречу Первомайскому празднику.

Коллектив шахты «Ключи» взял обязательство добыть в этом месяце 900 тонн угля сверх плана и досрочно за-

вершить план по добыче и горноподготовительным работам.

Все сильнее разгорается борьба за первенство между участками. Впереди попрежнему идет коллектив комсомольско-молодежного участка, руководимый Николаем Коцаренко. По итогам работы за

прошедший месяц этому участку вновь присуждено переходящее Красное знамя шахты.

Еще лучше решили молодые горняки работать в апреле, чтобы своим трудом порадовать любимую Родину.

Д. КУЗНЕЦОВ.

### На работу в МТС и колхозы

Еще не так давно слесари коммунисты Александр Антонович Шаратов и Михаил Данилович Смирнягин работали вместе с вагонниками технического пункта осмотра. Своим трудом они обеспечивали безопасное движение поездов. Ознакомившись с постановлением сентябрьского и мартовского Пленумов ЦК КПСС эти патриоты изъявили желание поехать на работу в сельское хозяйство. Партбюро вагонного депо удовлетворило их просьбу.

Тов. Шаратов уехал в Чернинскую МТС Зайковского района, тов. Смирнягин вернулся в колхоз им. Калинин и работает теперь в кузнечной мастерской. Из числа коллектива вагонного депо выехали в колхозы и многие беспартийные рабочие.

Например, слесарь Свалов Александр Михайлович выехал в колхоз им. Ленина, слесарь комсомолец Юрий Кипрюшин поехал на целинные земли. В МТС и колхозы уехали столяры тт. Никитин, Маньков, слесарь тов. Дорохин и другие.

А. ЕФИМОВ.

### Комсомольско-молодежный воскресник

В минувшее воскресенье по инициативе комсомольской организации Писанской семилетней школы № 22 организованно прошел комсомольско-молодежный воскресник.

На засыпку парниковых рам навозом в колхозе им. Свердлова вышло 42 ученика старших классов. Энергично взялись за работу мальчики и девочки. За два с половиной часа работы было приготовлено 40 парниковых рам.

Лучше всех работали комсомолки М. Шомина, Г. Зы-

рянова и М. Грядина, пионерки З. Кузнецова, В. Лукиных, М. Карфилова, Р. Дорофеева, А. Щетинкина, ученик 5 класса А. Вандышев и другие.

Этот воскресник принес пользу не только колхозу, но и ученикам, они пополнили свои теоретические знания в организации парникового хозяйства.

Секретарь парторганизации тов. А. М. Дудин по окончании воскресника благодарил учащих за хорошую работу.

Н. КОСАРЕВ.

### ЛЕКЦИИ ДЛЯ ТРУЖЕНИКОВ СЕЛА

8 апреля 1954 года в селе Покровское было особенно оживленно: в село приехал лектор областного лекционного бюро тов. Волюнский, который прочитал лекцию «О Китайской народной республике» для учителей и учеников старших классов.

В артели «Вагранка» была прочитана лекция «О международном положении», кото-

рую прослушали более 150 человек. Вечером в районном Доме культуры для колхозников и актива колхоза имени Калинина была прочитана лекция «О международном положении», где присутствовало более 200 человек. Лекция была прочитана интересно, колхозники задавали лектору много вопросов.

Н. СВАЛОВА.

## Усилить борьбу за подзём сельского хозяйства

### Соревнование птичников

Борясь за увеличение яйценоскости на каждую несушку, птичники колхозов района в этом году развернули более действенное соревнование.

Неплохих показателей в ходе соревнования достигли птичники колхоза им. Сталина. Благодаря правильному уходу за курами, птичники этого колхоза получили за три месяца 1954 года по 36 штук яиц на каждую несушку. Таких результатов не имеет ни одна птичница других колхозов района.

Например, в колхозах имени Ленина и «Путь к коммуниз-

му» получено только 22 яйца на несушку, а в колхозах им. Калинина и им. Свердлова и того меньше. Птичники этих сельхозартелей далеко отстали от птичников колхоза им. Сталина по получению яйценоскости на каждую несушку, они не применяют в своей практической работе передовой опыт по уходу за курами лучших птичников колхоза им. Сталина. Только этим и можно объяснить плохую продуктивность кур в этих колхозах.

А. УСТЬЯНЦЕВА,  
зоотехник ИПС.

### Следовать примеру передовиков

Доярка колхоза им. Свердлова Дудина Евдокия Егоровна с 1 октября 1953 года надоила по 426 литров молока на каждую фуражную корову. таких показателей она добилась благодаря большой заботы в трудные дни зимовки скота. Несмотря на то, что колхоз недостаточно обеспечен грубыми кормами и совершенно не выделено сено для дойного скота, она сумела получить неплохой удой молока от коров своей группы.

Доярки центральной фермы колхоза имени Калинина Гусева Федора надоила на одну фуражную корову 391 литр, Нехонова Татьяна Андреевна надоила на фуражную корову 362 литра молока, Полкарпо-

ва Платанова Васильевна 310 литров. Эта ферма также достаточно обеспечена грубыми и концентрированными кормами, но доярки этой фермы добились лучших результатов среди работников животноводства.

Колхозы «Путь к коммунизму», им. Ленина и им. Сталина не имеют лучших доярок, которые надоили хотя бы по 300 литров молока на одну фуражную корову. Зоотехники МТС, работающие в этих колхозах тт. А. Скрябина, С. Кулишенко, А. Стариков не проявляют заботы о создании хотя бы раздойных групп в колхозах.

А. ИВАНОВА.

### К севу не готовы

Стоят хорошие солнечные дни, которые надпоминают о приближении весеннего сева. Весной закладываются основы высокого урожая зерновых и кормовых культур, овощей и картофеля. Основным решающим условием получения высокого урожая является проведение весеннего сева в сжатые сроки и на высоком агротехническом уровне.

Успешное проведение весеннего сева будет зависеть от хорошей подготовки к посевным работам. Но полеводческая бригада № 2 им. Калинина, где бригадир тов. Полежаев, к весеннему севу не готова. Производственного плана бригада до сих пор не имеет, телег отремонтировано вместо 18 только 6, нет бочек для подвозки воды к тракторам, сбруя вся рваная. Навоза вывезено всего 200 возов вместо 3 тысяч возов по плану. Члены бригады между собою не соревнуются.

О всех этих недостатках в бригаде знают члены правления колхоза, секретарь парторганизации тов. Лобанов, но меры к их устранению принимаются очень медленно и робкими шагами.

Важнейшая задача всех колхозников сейчас состоит в том, чтобы решительно подтянуть все участки. Все силы и средства использовать на завершение подготовки к весеннему севу.

Н. РЕДЬКИНА.

### Вести подготовку к пастьбе скота

В выполнении задач поставленных сентябрьским Пленумом по дальнейшему подъему продуктивности скота, огромное значение имеет правильная организация производства и использование зеленого корма в летний период.

В летний период колхозы и совхозы имеют возможность длительное время кормить скот зеленым кормом. Он является наиболее полноценным по содержанию белковых веществ, минеральных солей и витаминов.

Хорошими факторами наиболее высокой продуктивно-

сти всех видов сельскохозяйственных животных является тепло, солнечное облучение, чистый воздух и нормальный рацион. Чтобы дать сельскохозяйственным животным полностью использовать все условия пастбищного содержания, специалисты сельского хозяйства зоотехники и ветеринарные работники должны в каждом колхозе уже сейчас вести подготовку к пастьбе скота. Первое условие, нужно подобрать хороших опытных пастухов, которые бы любили свое дело. Кандидатуры данных товарищей обсудить на заседаниях правлений колхоз-

ов и представить списки на утверждение исполкома районного Совета. Разбить скот на группы, составить план и определить какой гурт и где будет пастись. Широко применять загонную пастьбу скота.

Правильное, по загонам, использование пастбищ и применение подкормки летом зеленым кормом позволит колхозам повысить продуктивность общественного поголовья скота и получить более дешевую продукцию животноводства.

А. СЕМИЗОРОВА,  
гл. зоотехник МТС.

### О регистрации кандидатов в депутаты Артемовского городского Совета

Из постановлений окружных избирательных комиссий по выборам в Артемовский городской Совет депутатов трудящихся.

Рассмотрев поступившие документы о выдвижении кандидатов в депутаты Артемовского городского Совета депутатов трудящихся, окружные избирательные комиссии по выборам в городской Совет депутатов трудящихся, установив полное соответствие представленных документов со статьями 77, 78, 79, 80, 82, 83, 84 и 86 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР», произвели регистрацию кандидатов, выставленных общественными организациями и обществами трудящихся.

Зарегистрированы следующие кандидаты в депутаты Артемовского городского Совета депутатов трудящихся:

#### Артемовский избирательный округ № 31

Богатырь Григорий Яковлевич, 1914 года рождения, член КПСС работает директором Егоршинского хлебокомбината, выдвинут коллективом рабочих, ИТР, и служащих Егоршинского хлебокомбината.

#### Артемовский избирательный округ № 55

Сидорович Михаил Иванович, с 1914 года рождения, член КПСС, выдвинут от профсоюзной организации треста «Егоршинуголь».

Городская избирательная комиссия.

## ПАРТИЦНАЯ ЖИЗНЬ

### В кружке основного типа

Устав КПСС обязывает каждого члена партии непрерывно повышать свой идейно-теоретический уровень. Коммунисты аппарата исполкома Егоршинского райсовета депутатов трудящихся постоянно изучают славный путь, пройденный нашей партией. Вместе с коммунистами старательное овладевают марксистской идеологией и беспартийные советские работники.

Большую помощь в учебе оказывает пропагандист кружка основного типа М.Д. Исаков. Вот начались занятия. Пропагандист объявляет тему: «Условия материальной жизни общества». Просто и доходчиво излагает тов. Исаков содержание темы. Каждый вопрос он увязывает с жизнью сегодняшнего дня. Рассказ идет о влиянии роста народонаселения на развитие общества. Гневно звучат слова

пропагандиста, разоблачающего чуждое человеку ненавистные буржуазные теории о «перепаселенности» земли и им подобные, оправдывающие политику войны и беспощадную эксплуатацию человека человеком.

Но вот в его голосе послышались задушевные слова. Пропагандист рассказывает о заботе Коммунистической партии и Советского государства, о нашем человеке. Он приводит убедительные факты, свидетельствующие о росте советского населения вместе с непрерывным ростом его благосостояния. Слушатели кружка с большим вниманием прослушали содержание темы.

Нет сомнения, что они убедились в решающей роли способа производства в материальной жизни общества.

А ВОРОБЬЕВ.

За повсеместное распространение опыта передовиков сельского хозяйства!

### Новый распорядок дня на животноводческой ферме

Г. ДЕМИН.

Совхоз «Красная пойма» — одно из крупных животноводческих хозяйств в Московской области. На его фермах содержится один только коров 1.056. Отсюда ежедневно отправляется для трудящихся Москвы до десяти тонн молока. Стадо дойных коров совхоза обслуживают 130 доярок.

Раньше на фермах хозяйства существовал такой распорядок, при котором рабочий день доярки длился с 4 часов утра до 10 часов вечера с небольшим перерывом на обед и отдых.

Чтобы создать лучшие условия для работы людей, наше хозяйство с октября прошлого года ввело иной распорядок рабочего дня на фермах. При новой организации труда все основные работы (кормление, уход за коровами и их доение) проводятся в течение двух четырехчасовых отрезков времени дня утреннего с 4 до 8 часов и вечернего с 16 до 20 часов. Доярки в 4 часа утра раздают животным концентрированные корма, в 4 часа 10 минут проводят первую дойку, в 5 часов 55 минут раздают коровам сочные корма, в 6 часов 20 минут чистят животных, в 7 часов подкармливают высокоудойных коров, в 7 часов 10 минут проводят вторую дойку, в 7 часов 50 минут скамливают коровам сено. В 8 часов они заканчивают утренние работы.

После восьмичасового перерыва — в 16 часов — люди снова приходят на фермы. К этому времени скот пригоняют с прогулки. В 16 часов 10 минут коровы получают концентраты, в 16 часов 20 минут начинается третья дойка. В 18 часов 5 минут раздаются сочные корма, в 18 часов 35 минут — вторичная чистка коров, в 19 часов 15 минут — четвертая дойка (высокоудойных коров), в 19 часов 15 минут животным раздается сено, и в 20 часов доярки заканчивают работу на фермах.

Таким образом люди бывают заняты на фермах 8 часов, то есть столько, сколько заняты в сутки рабочие на государственных предприятиях. Следует заметить, что в первые дни после введения нового распорядка дня на фермах наблюдалось снижение удоев каждой коровы на 1—2 килограмма молока. Однако это продолжалось недолго. Через 3—5 дней после введения нового распорядка удои не только восстановились, но и значительно возросли.

Так, корова № 5130 при старом распорядке давала в сутки по 18 килограммов молока с жирностью его в 3,2 процента. После введения нового распорядка ее суточный удой увеличился до 20 килограммов в сутки. Заметно поднялись удои молока и от других коров.

### П о п р а в к а

В газете «Егоршинский рабочий» от 8 апреля 1954 года в заметке под заголовком «Выставка художественного творчества» была допущена опечатка.

Следует читать: «Исполком Артемовского городского Совета депутатов трудящихся с 22 по 24 апреля 1954 года в клубе ЕПРЭС организует выставку художественного творчества».

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.



# ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Егоршинского районного комитета Коммунистической партии Советского Союза и районного Совета депутатов трудящихся Свердловской области

## ВСЕСОЮЗНАЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ ВЫСТАВКА

Первого августа 1954 года по постановлению Совета Министров СССР и Центрального Комитета КПСС в столице нашей Родины — Москве откроется постоянно действующая Всесоюзная сельскохозяйственная выставка. Это большое и важное событие в жизни нашей страны. Выставка организуется для широкой пропаганды достижений социалистического сельского хозяйства, быстрейшего внедрения в колхозное и совхозное производство передового опыта колхозов, совхозов, машинно-тракторных станций, передовиков и организаторов сельского хозяйства, а также достижений научно-исследовательских и опытных учреждений.

Всесоюзная сельскохозяйственная выставка отобразит великие исторические преобразования в нашей стране. Она покажет успехи советского народа, создавшего под руководством Коммунистической партии и Советского правительства самое крупное в мире механизированное социалистическое сельское хозяйство, опирающееся на мощную индустриально-техническую базу. Вместе с тем Выставка отразит неустанную борьбу нашего народа за успешное выполнение выработанной партией и правительством программы крутого подъема сельского хозяйства, создания в ближайшие два-три года достатка, а затем обилия всех продуктов питания для населения и всех видов сырья для легкой промышленности.

До открытия Всесоюзной сельскохозяйственной выставки остается не много времени. Предстоит провести большую организационную работу. К 15 мая необходимо завершить отбор участников Выставки. Сельскохозяйственные органы должны помочь колхозам, совхозам, МТС, передовикам сельского хозяйства, заслужившим право участия на Выставке, в короткий срок оформить все материалы, подробно и глубоко изложить опыт их работы, отобрать натуральные экспонаты.

Социалистическое сорев-

### Свежие овощи населению

Огородная бригада колхоза им. Сталина вырастила в своей теплице первую партию зеленого лука, которую передала в магазины железнодорожного ОРСа.

Сейчас в теплице огородни-

нование за право участия на Выставке разворачивается по всей стране.

Постановление Совета Министров СССР и ЦК КПСС „О Всесоюзной сельскохозяйственной выставке“ вызвало в колхозной деревне повый производственный подъем. Надо добиться, чтобы в соревновании за право участия на Выставке участвовали все колхозы, МТС, совхозы, все труженики социалистического сельского хозяйства.

Февральско-мартовский пленум ЦК КПСС принял решение о дальнейшем увеличении производства зерна в стране и об освоении целинных и залежных земель. Зерновое хозяйство является основой всего сельскохозяйственного производства. Труженики сельского хозяйства, широко развертывая соревнование за право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке, не пожалеют сил для того, чтобы в короткий срок увеличить производство зерна в стране, поднять все отрасли сельскохозяйственного производства.

В колхозной деревне сейчас горячая пора. Все шире разворачиваются весенние полевые работы, завершается зимовка скота на фермах. Соревнуясь за право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке, труженики деревни должны прежде всего соревноваться за быстрое завершение подготовки и окончание проведения весеннего сева, успешное окончание зимовки скота, за подъем урожайности полей и всемерное развитие общественного животноводства.

Труженики социалистического сельского хозяйства в соревновании за право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке покажут образцы доблестного труда, обеспечат выполнение задач, поставленных перед сельским хозяйством Коммунистической партией и Советским правительством.

Шире социалистическое соревнование за право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке!

ки выращивают редис, лук, помидоры и огурцы. Большую заботу по выращиванию ранних овощей проявляют члены огородной бригады Яговитина Ульяна и Яговитина Серафима.

## Шире предмайское социалистическое соревнование!

### Передовики предприятия

На днях в красном уголке егоршинских энергетиков проходило заседание заводского комитета по подведению итогов работы станции за прошедший месяц.

Начальник планового отдела тов. Рябинин рассказал присутствующим на заводском комитете о работе электростанции за март месяца о лучших людях, которым заводской комитет должен присвоить звание лучшего по профессии.

Коллектив станции за март добился значительных успехов. План по выработке электроэнергии перевыполнен, сверх плана выработано десятки тысяч киловаттчасов электроэнергии. Однако ни один из основных цехов не выполнил всех условий социалистического соревнования, поэтому первое место за прошлый месяц комитет не присудил никому.

На комитете многим работникам станции были присуждены звания лучших по профессии, среди них дежурному инженеру тов. Борисову, котельщику тов. Соколову, старшему машинисту тов. Скутину, дежурному электротехнику тов. Воротникову, начальнику смены топливно-транспортного цеха тов. Суворову и многим другим.

Звание бригад отличного качества и высокой производственной культуры были присвоены бригадам тт. Суворова и Ракитского из топливно-транспортного цеха, Соколова и Зайкова из котельного цеха, тов. Воротникова из электрощита и многим другим, перевыполнившим производственные задания в марте месяце.

### Воскресник в совхозе

В минувший выходной день рабочие и домохозяйки Егоршинского совхоза вместе со специалистами вышли помочь совхозу в подготовке к весенне-посевной кампании 72 человека работали на набивке парников навозом, за день они набрали сто рам, вывели и высадили 100000 перерогатных горшочков в парники.

Организовано помогали совхозу коллективы механического и строительного цехов, за день отремонтировано 6 парников. Домохозяйки товарищи Пискова и Гаврилова выставили за 4 часа 12 тысяч горшочков в парники. Эти домохозяйки выполнили по три нормы.

П. ЧУПРАКОВ,  
зам. парторга совхоза.

### В честь всенародного праздника

Следуя примеру передовых московских предприятий коллектив артели «Красный шахтер» борется за увеличение производительности труда.

Борясь за выполнение взятых социалистических обязательств, план первого квартала этого года артель значительно перевыполнила, выполнен план и по ассортименту. С первых же дней апреля артель наращивает темпы, соревнуясь за достойную встречу всенародного праздника Первого мая.

Успешно закончена первая декада месяца. План апреля за 10 дней выполнен на 42,7 процента. Хорошо работают швейный и пимокатные цехи.

### Соревнование полиграфистов

Вместе со всеми трудящимися коллектив Егоршинской типографии настойчиво борется за выполнение задач, поставленных перед районом.

Среди полиграфистов с первых дней 1954 года развернулось социалистическое соревнование за досрочное выполнение годового плана. Соревнуются цех с цехом, рабочий с рабочим. Такое соревнование позволило предприятию успешно справиться с выполнением квартального плана. План первого квартала типографией выполнен на 126,4 процента. Большинство работников значительно перевыполнили взятые социалистические обязательства. По полторы-две нормы в смену выполняют переплетчицы тт. Свалова и Устьянцева, наборщицы товарищи Доможирова, Митрофанова, Запекина, печатница Шапошникова.

### Встреча с избирателями

13 апреля 1954 года в помещении сельэлектро состоялась встреча с кандидатом в депутаты районного Совета депутатов трудящихся по 14 избирательному округу Реуттом Александром Леонардовичем. Собрание избирателей открыл зав. агитпунктом тов. Горбунов. Первое слово было предоставлено доверенному лицу механику первого цеха тов. Ужегову. Тов. Ужегов в своем выступлении сказал избирателям, что за время пребывания в районе тов. Реутт от рядового инженера вырос до управляющего трестом «Егоршинуголь», не раз в районе избирался депутатом местных органов власти и добросовестно оправдывал доверие избирателей, пользуется заслуженным авторитетом среди трудящихся района, является

В индивидуальном социалистическом соревновании лучшие показатели имеют мастера швейного цеха Трохова, выполнившая задание на 197 процентов и Налмова, выполняющая задание на индивидуальных заказах на 179 процентов.

Лучшими саножниками в артели являются тт. Хорюшин, Захлестин и Пясчиков, чьи средние дневные нормы составляют 130—170 процентов. Замечательно работают столеры тт. Вшивков и Букреев, выполняя нормы до 200 процентов.

Коллектив артели «Красный шахтер» готовит достойную встречу Первого мая.

М. КОРОБЕЙЩИКОВА.

Егоршинские полиграфисты взяли на себя ответственные обязательства на 1954 год, вызвали на соц. соревнование коллектив Режевской типографии. 12 апреля наша делегация побывала у Режевлян и детально познакомилась с их делами и условиями работы, сделала свои замечания. На совместном совещании наши обязательства были приняты коллективом Режевской типографии.

Сейчас на предприятии развернулось предмайское социалистическое соревнование. Горячо поддерживая почин московских рабочих, Егоршинские полиграфисты борются за увеличение производительности труда, за досрочное выполнение взятых социалистических обязательств.

К. ШАБУНИНА  
пред. месткома.

членом бюро районного комитета партии. Тов. Ужегов призвал избирателей в день выборов отдать свой голос за достойного кандидата в депутаты Реутта Александра Леонардовича.

Затем один за другим выступают избиратели. Так, в своем выступлении тов. Саломатова, Волкова, Беспмятных, Елисеев, Горбунов дали наказ кандидату в депутаты быть слугой народа, дорожить доверием народа и просили, будучи депутатом райсовета, помочь решить вопрос с благоустройством улиц, с пастбищем скота и ряд других неотложных вопросов.

Тов. Реутт в своем выступлении заверил избирателей, что он с честью оправдает их доверие и приложит все свои силы для выполнения наказов избирателей.

В. ОЛЬКОВ

## Весенний уход за посевами озимых хлебов

В системе агротехнических мероприятий по повышению урожайности озимых культур большое значение имеют ранняя подкормка и боронование озимых.

Весной растения выходят из-под снега истощенными и в той или иной мере поврежденными морозами. У некоторых из них, особенно у озимой пшеницы, остается живым лишь один узел кущения.

Для образования новых листьев и корней необходимо большое количество доступных для растений питательных веществ, которых весной в почве бывает мало. Недостаток в почве пищи в ранне-весенний период может быть восполнен минеральными и органическими удобрениями. Поэтому ранне-весенняя подкормка озимых является эффективным агротехническим приемом, способствующим повышению урожайности. Прибавка урожая от подкормки только азотными удобрениями достигает 3 и более центнеров зерна с гектара.

Первую подкормку лучше всего проводить сразу же после схода снежного покрова по тало-мерзлой почве. Для этой цели передовые хозяйства с успехом используют не только минеральные, но и органические местные удобрения.

Из азотных удобрений в виде подкормки на один гектар озимых рекомендуется вносить 0,8—1 центнер аммиачной селитры. Подкормка озимых сульфат-аммонием, как показывают опыты Института зернового хозяйства нечерноземной полосы, дает несколько меньший эффект.

В том случае, если с осени в почву не вносились фосфорные и калийные удобрения,

весной целесообразно подкормить озимые суперфосфатом и калийной селитрой. При этом суперфосфата вносится на гектар 1—2, а калийной селитры—0,5 центнера. Все минеральные удобрения лучше всего вносить в смеси с перегноем, торфом или компостами, слегка подсушенными и просеянными через грохот в соотношении один к одному.

При подкормке озимых посевов навозной жижей желательнее в ее раствор добавлять около одного центнера суперфосфата на гектар. Соотношение навозной жижи к воде обычно бывает 1:3. Норма внесения такого раствора—5—6 тонн на гектар. Подкармливать озимые птичьим пометом следует в сухом виде.

Вторичная подкормка проводится, когда растения сравнительно длительное время остаются слабыми и плохо кустятся. На этот раз на гектар вносят 0,4—0,6 центнера аммиачной селитры. Это делается, как правило, спустя 2—3 недели после первой подкормки, перед началом боронования озимых.

Весеннее боронование паряду с подкормкой является необходимым агротехническим приемом повышения урожайности озимых хлебов. Оно особенно эффективно на тяжелых бесструктурных почвах, сильно заплывающих и образующих почвенную корку, которая закрывает доступ воздуха к корням растений.

Бороновать озимые следует вовремя. Только своевременное проведение этой работы благотворно сказывается на росте растений. Когда почва перестает мазаться, приобретает свойство рассыпаться, тогда незамедлительно следу-

ет приступать к боронованию и закончить его в самые сжатые сроки—в 2—3 дня. В тех местах, где наблюдается выпирание растений, бороновать озимые нельзя. Здесь их следует прикатать катками.

Боронование рекомендуется проводить в 1—2 следа поперек рядков или по диагонали. На обширных массивах озимых посевов для этой цели нужно использовать гусеничные тракторы.

Систематически осуществляя подкормку и боронование озимых хлебов, многие передовые колхозы увеличивают свои урожаи. Так, колхоз имени Жданова, Красно Полянского района, Московской области, из года в год осуществляя подкормку и боронование озимых, ежегодно получает по сравнению со средним урожаем по этому району значительную прибавку урожая зерна. В 1949 году, например, вырос урожай зерна здесь составил 5,3 центнера на гектаре, в 1950 году—6,8 центнера, в 1951 году—5,8 центнера и, наконец, в 1952 году—7,3 центнера. В среднем за четыре года в этой артели урожай повысился на 6,3 центнера с гектара.

Все эти и другие примеры говорят о том, что ранняя весенняя подкормка и боронование озимых культур являются важным резервом повышения урожайности. Успешное проведение этих мероприятий в текущем году неотложное дело колхозов, МТС и совхозов.

Л. СЛУЧЕВСКАЯ.

Научный сотрудник  
Института зернового хозяйства нечерноземной полосы.

## КИНО

### „Командир корабля“

по мотивам романа „В далекой гавани“

Фильм посвящен жизни советских военных моряков в наши дни.

В далекую гавань приезжает окончивший академию капитан III ранга Андрей Высотин. Его назначают командиром военного корабля «Державный». Стремясь в кратчайший срок вывести «Державный» на первое место, Высотин горячо принимается за работу.

В этой же эскадре служит друг Андрея капитан III ранга Игорь Светов. Офицер с твердым настойчивым характером, Светов считается лучшим командиром, а его корабль «Державенный» — образцовым.

Высотин предлагает Игорю дружеское соревнование, но самоуверенный и честолюбивый Светов представляет себе это как соперничество. Очень скоро Андрей убеждается, что служба на «Державенном» строится в расчете на внешний показной блеск. Он выбирает другой путь: прежде всего повысить боевую подготовку экипажа. Одно за другим Высотин проводит важные аварийные учения, заставляет всех жить напряженной, четкой, деловой жизнью, требует проявления инициативы и самостоятельности.

Игорь считает, что Высотин хочет выслужиться, опередить его, Светова. Возникшая между друзьями неприязнь обостряется еще и тем, что Андрей любит жену Светова — Татьяну, которую он знал долго до ее замужества. Игорь догадывается об этом и ревнует жену.

А Высотин, подавив свое чувство, целиком отдается работе. Его требовательность приходится не по душе некоторым членам экипажа. На корабле зарождается недовольство командиром.

Узнав об этом, вице-адмирал, одобряя намерения Высотина, разъясняет ему, что он только тогда добьется настоящего успеха, когда весь коллектив будет видеть и понимать его цель.

Высотин растерян; ему кажется, что он не может быть хорошим командиром. Заполнит Парамонов рассеивает его сомнения и помогает ему понять ошибки. Перед Высотиным встает задача воспитать в матросах чувство партизанства, которое делает «выполнение приказа внутренней потребностью».

Во время учебного плавания Высотин смело проводит «Державный» между скалами и рифами Южного пролива каменной гряды Седых бурунов. Команда и офицеры восхищены высоким морским искусством своего командира.

...В эскадре начинаются очередные маневры. «Державному» и «Державенному» приказано пройти Южным проливом Седых бурунов. Посредник объявляет, что командиры и их старшие помощники «убьются», и предлагает штурманам принять командование.

Экипаж «Державного» с честью вышел из испытаний, а экипаж «Державенного», лишившись командира, оказался беспомощным, дезорганизованным.

Этот урок не проходит для Светова даром. Как ни трудно ему, он признается, что должен многому учиться у Андрея.

...В строй входит новый крейсер «Адмирал Истомин». «Державный» передает ему лучших людей своего коллектива. На «Державный» приходит пополнение. Перед Высотиным встает очередная задача—воспитать молодых матросов отличными советскими воинами.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

## О регистрации кандидатов в депутаты Егоршинского районного Совета депутатов трудящихся

Из постановления окружных избирательных комиссий по выборам в Егоршинский районный Совет депутатов трудящихся вместо выбывших депутатов

Рассмотрев поступившие документы о выдвижении кандидатов в депутаты Егоршинского районного Совета депутатов трудящихся, окружные избирательные комиссии по выборам в районный Совет депутатов трудящихся, установив полное соответствие представленных документов, со статьями 77, 79, 80, 81, 83, 84, 86 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР», произвели регистрацию кандидатов, выставленных общественными организациями и обществами трудящихся.

Зарегистрированы следующие кандидаты в депутаты районного Совета депутатов трудящихся:

### Артемовский избирательный округ № 1

КЛЕПИНИН Вениамин Александрович 1919 года рождения, член КПСС, работает участковым механиком Егоршинской МТС, выдвинут общим собранием рабочих, ИТР и служащих Егоршинской МТС.

### Артемовский избирательный округ № 7

ЮДИН Борис Андреевич 1925 года рождения, член КПСС, работает заведующим районным отделом социального обеспечения, выдвинут общим собранием коллектива учителей школы № 56.

### Артемовский избирательный округ № 13

ПОНОМАРЕВ Владимир Александрович 1927 года рождения, член КПСС, работает заведующим отделом кадров и организационной работы РК ВЛКСМ, выдвинут общим профсоюзным собранием сборочного цеха № 4 Артемовского Государственного машиностроительного завода.

### Артемовский избирательный округ № 14

РЕУТ Александр Леонардович 1919 года рождения, член КПСС, работает управляющим треста «Егоршинуголь», выдвинут общим собранием рабочих цеха № 3 Артемовского Государственного машиностроительного завода.

### Артемовский избирательный округ № 17

ГЛАДЫШЕВ Илья Романович 1919 года рождения, член КПСС, работает редактором газеты «Егоршинский рабочий», выдвинут общим собранием рабочих, ИТР и служащих Егоршинской ГРЭС и ЦРММ «Свердловэнерго».

### Артемовский избирательный округ № 36

СЕВАСТЬЯНОВА Лидия Иосифовна 1928 года рождения, член КПСС, работает заведующей районным торговым отделом, выдвинута общим собранием рабочих, ИТР и служащих шахты № 3.

Районная избирательная комиссия.

Кинотеатр „ГОРНЯК“  
С 16-го апреля новый цветной художественный фильм  
**КОМАНДИР КОРАБЛЯ**  
Пач. сеансов в 3—5—7 и 9 часов.

**Вниманию граждан!**  
Артемовский лесоторговый склад получил большую партию мебели, сундуков, пиломатериала, стройлеса, штакетника.  
Адрес лесосклада: станция Егоршино № 40. Кроме того, мебель можно приобрести на колхозном рынке в ларьке лесосклада.

Артель „Красный шахтер“ производит регистрацию скота для пастбы с 14 апреля 1954 года.  
По станции Егоршино и городу Артемовский улица Сталина дом № 89, село Егоршино, поселок шахты „Ключи“—пожарное депо село Егоршино, поселок Бурсунка, шахта им. Кирова—конный двор шахты им. Кирова.  
Правление.

Ямполь Борис Максимович, проживающий в г. Артемовский, ул. Коммуны, д. № 65, возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой Ямполь Анастасией Клементьевной, проживающей в г. Артемовский, пос. Бурсунка, ул. Сибирская, д. № 21.  
Дело будет рассматриваться в нарезде 2-го участка Егоршинского района.

## ВСТУПАЙТЕ В СОРЕВНОВАНИЕ, ТОВАРИЩИ МЕХАНИЗАТОРЫ!

Наступают горячие дни для многочисленной армии сельских механизаторов. В нынешнем году весна пришла позднее, тем важнее сделать все для того, чтобы сократить сроки полевых работ и, соблюдая все требования агротехники, полностью выполнить план весенне-полевых работ.

Страна возлагает большие надежды на механизаторов. Партия и правительство позаботились о том, чтобы создать наилучшие условия для их жизни и работы. Патриотический долг сельских механизаторов — ответить делом на эту заботу. Умело использовать каждый трактор, выполнять и перевыполнять сменные нормы выработки, с каждого вспаханного и засеянного гектара получить больше зерна. От того, насколько слаженно и четко в эти дни будет работать тракторная бригада, будет зависеть успех дела.

Советское государство создало все условия для высокопроизводительного труда на колхозных полях. Ныне МТС, в том числе и наша Егоршинская машинно-тракторная станция, как никогда прежде, богато оснащены богатой и разнообразной техникой. Располагают мощной техникой, квалифицированными кадрами специалистов, постоянным составом механизаторов, МТС должна в текущем году обеспечить в колхозах успешное выполнение плана урожайности, увеличение поголовья скота и повышение его продуктивности.

Уровень производства сельскохозяйственных продуктов неизмеримо возрастет, если в МТС поднять производительность труда, правильно его организовать, лучше использовать машины, широко применять передовой опыт. Резерв повышения производительности труда механизаторов огромный. Ведь не секрет, что в прошлом году многие трактористы не выполняли сменных норм выработки. В нынешнем году с этим положением мириться нельзя. Неотложная задача сейчас состоит в том, чтобы добиться без-

условного выполнения сменных норм в нынешнем году каждым трактористом, всеми механизаторами.

Партия и правительство в своих решениях по вопросам дальнейшего развития сельского хозяйства потребовали от местных советских и сельскохозяйственных органов покончить с такими ненормальными явлениями, как запаздывание проведения сева, нарушение агротехники, низкое качество полевых работ, применение заниженных норм высева семян, посевом картофеля, овощей и других культур по неудобренным землям. Советские работники, руководители МТС и колхозов нынешней весной обязаны на деле обеспечить значительный подъем культуры земледелия.

Чтобы обеспечить всемерное повышение производительности труда механизаторы должны добиваться наиболее эффективного использования техники, шире развернуть социалистическое соревнование за успешное проведение весенне-полевых работ.

Механизаторы Егоршинского района, обещая письмом камышловских механизаторов ко всем полеводческим и тракторным бригадам области о проведении в сжатые сроки весеннего сева, берут на себя обязательство сев нынешнего года провести добросовестно, в сжатые сроки, на высоком агротехническом уровне.

Забота о значительном росте производительности труда в МТС должна находиться в центре внимания партийных, советских и сельскохозяйственных органов. Их организаторская деятельность, их практическая работа по руководству сельским хозяйством, особенно в период весеннего сева должна быть направлена на обеспечение более полного использования мощной техники.

Надо во всю ширь развернуть соревнование механизаторов и колхозников за отличное проведение полевых работ, за высокий урожай.

### Комсомольцы помогли

Немалую помощь колхозу им. Сталина оказывают комсомольцы Егоршинского железнодорожного узла.

В минувшее воскресенье комсомольцы во главе с секретарем

узловым комитетом ВЛКСМ т. Колтышевым организовали массовый выход в колхоз. Здесь они работали на набивке парников навозом.

## Где в колхозах теплицы и парники, там доходы велики

### В КОЛХОЗНОЙ ТЕПЛИЦЕ

Свежей зеленью покрылись стеллажи теплицы в колхозе имени Сталина. Здесь давно уже растет зеленый лук, поспевают свежий редис. Хорошие всходы рассады капусты, помидор, огурцов.

Заботливо ухаживают за посевами работники теплицы, они тщательно следят за каждым растением, регулярно поливают их. От изобилия солнечного света и влаги, быстро растут ранние овощи.

Первые килограммы зеленого лука поступили в магазины. В скором времени поступят в продажу свежий редис.

З. ПОНОМАРЕВА

### Обязательство механизаторов

На днях, после работы коллектив механического цеха Егоршинского совхоза собрался для того, чтобы обсудить вопросы как скорее и лучше провести посевную кампанию. Все рабочие взяли на себя обязательство закончить посев зерновых культур в 4-5 дней, а всю посевную кампанию в 10-12 дней.

Механизаторы совхоза хорошо подготовились к весенне-посевной кампании. Трактористы т.г. Романов, Эрганов дали слово ежедневно вспахивать по 9-10 гектаров, такие обязательства взяли другие механизаторы. «Работать без брака и аварий!» под таким лозунгом будут трудиться наши механизаторы.

П. ЧУПРАКОВ,  
зам. парторга.

### Подарок от шефов

Много лет колхозники сельхозартели имени Калинина мечтали о теплице. Хотелось выращивать ранние овощи. Но никак колхоз не имел возможности выстроить теплицу. Эту ответственную работу решили выполнить шефы. В начале января этого года Артемовское стройуправление треста «Егоршинуголь» направило в колхоз бригаду строителей 18 человек под руководством прораба Ивана Трофимовича Мищенко. К 1 апреля все плотничные работы были закончены. Просторна и прекрасна новая теплица. Ее полезная площадь 332 кв. метра, стеллажей для посадки

овощей 385 квадратных метров. Стеллажи располагаются в 2 яруса. Дополнительное к солнечному, тепло растений получают от парового обогрева. В теплице проведены трубы парового отопления. Сейчас в теплице заканчиваются мелкие строительные работы, надвигаются помещения будет отштукатурено. Грунт, находящийся около теплицы, с помощью бульдозера выравняется. Засыпать в теплице стеллажи обязались ученики Покровской школы Верхние стеллажи уже засыпаны. К Первому майскому колхоз имени Калинина получит от своих шефов прекрасный подарок.

Г. ДОМОЖИРОВА.

### В звене Таисьи Соколовой

Все ярче и сильнее греет солнце, отражая свои лучи в талых водах. Весна вступила в свои права. Для тружеников колхозного села это самый ответственный период.

На обширных площадях парникового хозяйства уже давно кипит напряженная работа. Огородницы центрального звена колхоза имени Калинина под руководством Таисьи Ивановны Соколовой дружно трудятся на парниках. Они набили уже 650 рамочест парников, из них 307 засеяно рассадой.

Во многих парниках уже

появились дружные всходы, заботливо ухаживают огородницы за ними. Быстро идут работы по набивке парников навозом, землей и переноска торфоперегнойных горшочков.

Хорошо работают на парниках колхозницы Татьяна Ивановна Черемных, Ольга Яковлевна Сосновских, Анастасия Федоровна Шевелева, Антонина Герасимовна Нисчикова и другие.

Члены звена Таисьи Ивановны Соколовой борются за получение высоких урожаев овощей.

К. ШАБУНИНА.

## НА ПРЕДМАЙСКОЙ ВАХТЕ

Коммунистическая партия и Советское правительство требуют от работников угольной промышленности систематически, из месяца в месяц увеличивать добычу угля, улучшать качество добываемой продукции. Стремясь успешно решить эту задачу, коллектив участка № 1 шахты имени С. М. Кирова взял предмайское соц. обязательство выполнить план апреля месяца по добыче угля и дать сверх плана 900 тонн.

Начальник участка тов. Г.И. Никонов правильно нацеливает коллектив своего участка на выполнение обязательств, где и добивается высоких производственных показателей. За 13 дней апреля участок выполнил план на 130,9 проц. и дал сверх плана черного золота 600 тонн, прохождения выработок по подготовительным работам имеет сверх плана 2,5 погонных метра. Хорошо работает на этом участке

смена горного мастера М. И. Бирина. Включаясь в предмайское соц. соревнование смена взяла обязательство дать сверх плана 350 тонн угля. За 13 дней смена т. Бирина выполнила производственное задание на 140 процентов и дала сверх плана 209 тонн угля.

В. СОРОКИН,  
председатель шахткома  
шахты им. Кирова.

## Вагранщики соревнуются

Включаясь в социалистическое соревнование за досрочное выполнение программы апреля месяца в честь 1-е мая, коллектив артели «Вагранка» взял на себя обязательство план апреля выполнить к 25 числу в строгом ассортименте.

Выполняя взятые обязатель-

ства, не покладая рук трудятся рабочие литейного и механического цехов. Идет борьба за первенство бригад и отдельных рабочих.

Комсомольско-молодежные бригады Л. И. Гладких и Г. И. Гладких соревнуются за улучшение качества товаров народного потребления. Итоги

социалистического соревнования можно повседневно видеть на боевых листках и молниях, что дает возможность каждому члену артели наблюдать за своей работой. Доски показателей ежедневно отражают проценты выполнения дневного задания.

М. ШАПОВАЛОВ.

# ПОЛОЖЕНИЕ

## о VII традиционной эстафете имени газеты „Егоршинский рабочий“ 1954 года

### I. Цели и задачи

Эстафета является открытием летнего спортивного сезона, показа трудящимся города достижений физкультурных коллективов, смотром готовности физкультурных коллективов района к летнему спортивному сезону.

### II. Время и место проведения

Эстафета проводится в г. Артемовский 16 мая 1954 года. Старт с площади Советов в 12 часов дня местного времени. Начало парада участников в 10 часов утра.

### III. Участники эстафеты

В эстафете принимают участие команды коллективов физкультуры, учебных заведений и спортивных обществ района. Эстафета проводится по трем группам:

**1-я группа** — команды коллективов физкультуры добровольных спортивных обществ «Локомотив», «Энергия», «Спартак», «Искра», «Колхозник» и другие.

**2-я группа** — команды трудовых резервов и средних школ (8—9—10 классы). Возраст участников — включительно с 1936 года рождения.

**3-я группа** — команды семилетних школ (участники 14-16 лет). Состав команды для всех групп 8 чел. (мужчин, юношей 6 и женщин, девушек 2). Маршрут эстафеты для 1 и 2 группы одинаковый 3665 метров, для 3 группы 1500 метров.

### IV. Маршрут эстафеты

Старт и финиш на площади Советов. 1-й этап, бег (мужчина) площадь Советов по ул. Коммунарков по направлению к ГОРПУ № 1, затем по ул. Молодежи с поворотом на улице Ленина до протоварного магазина ОРСа (800 метров).

2-й этап, бег (женщина) по ул. Ленина (между сквером и тротуаром) до радиоузла (350 метров).

3-й этап бег (мужчина) от радиоузла по направлению к кино театру «Горняк» с поворотом направо по ул. Комсомольской и кончается на тракте Почтовой улицы (600 метров).

4-й этап, бег (женщина) от детских яслей им. Ленина к почтампу, затем по ул. Физкультурников до РК КПСС (350 метров).

5-й этап, бег (мужчина) от здания РК КПСС по ул. Физкультурников, кончается на ул. Сталина около РВК (600 метров).

6-й этап, бег (мужчина) от РВК по ул. Сталина до дома № 124 (400 метров).

7-й этап, бег (мужчина) от дома № 124 по ул. Ленина до дома № 3 (415 метров).

8-й этап, бег (мужчина) от дома № 3 по ул. Ленина до площади Советов финиш (150 метров).

### Маршрут для III группы

1-й этап, бег (юноша) площадь Советов по ул. Коммунарков до дома № 2 (300 метров).

2-й этап, бег (девушка) ул. Молодежи поворот по улице Ленина до дома № 6 (200 метров).

3-й этап, бег (юноша) ул. Ленина от дома № 6 до дома № 20 (200 метров).

4-й этап, бег (девушка) ул. Ленина от дома № 20 до протоварного магазина ОРСа (100 метров).

5-й этап, бег (юноша) по ул. Ленина от протоварного магазина до дома № 34, между сквером и тротуаром (200 метров).

6-й этап, бег (юноша) по ул. Ленина от дома № 34 до радиоузла с поворотом на тракт. (150 метров).

7-й этап, бег (юноша) ул. Ленина по направлению к площади Советов до дома № 36 (250 метров).

8-й этап, бег (юноша) ул. Ленина от дома № 39 до площади Советов—финиш (100 метров).

### V. Порядок на этапах

За нарушение правил проведения эстафеты, команда будет снята. С 12 часов до 15 часов движение всех видов транспорта по трассе эстафеты воспрещается.

Примечание: За оформление места старта и финиша несет ответственность районный Совет ДСО «Шахтер».

### VI. Награждение

Команде-победительнице по всем группам вручаются призы газеты «Егоршинский рабочий» и всем участникам команд — годовая бесплатная подписка на газету «Егоршинский рабочий» на срок до следующей эстафеты.

### VII. Заявки

Заявки подаются в районный комитет физкультуры и спорта не позднее 13 мая 1954 года по форме: фамилия, имя, отчество, год рождения, партийность, ГТО, этап, виза врача. Команды школ должны иметь справки в каком классе учится данный ученик. Заявки подаются на каждую команду отдельно.

Примечание: Коллективы физкультуры, инструктор, за выставление трех и более команд награждаются грамотой.

Оргкомитет по проведению эстафеты.

## Семинар профсоюзных руководителей

Районный комитет партии и Облпрофсовет с 19 по 22 апреля в красном уголке треста «Егоршинуголь» проводят меж-

союзный семинар руководителей профсоюзных организаций Егоршинского района.

### ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

## Молодежь идет в колхоз

Комсомольцы и молодежь артели «Вагранка» изъявили желание работать в колхозе имени Калинина, своим личным участием помочь в подъеме сельского хозяйства. Среди них слесари-комсомольцы Геннадий Горяев, Ана-

толий Разуев, слесари В.Хмелев, А. Загвоздкин, плотник А. Лобанов, литейщик М. Бабкин, обточник А. Стриганов. Они решили нынешний сезон работать прицепами, а в период зимы приобрести специальности трактористов и комбайнеров.

## Не заботятся о жильцах

Руководители городского коммунального хозяйства плохо заботятся о создании нормальных условий жизни трудящихся. Мы жители дома № 4 и № 6 ул. Технической переживаем большие неудобства. Несмотря на то, что в 1952 году дом № 6 был капитально отремонтирован в большинстве квартир холодно, двери не закрываются, печи топятся плохо, стены и окна не проконопачены.

Исключительно в антисанитарном состоянии находится единственная на два дома уборная. В ней весь зимний период уборка не производилась, не очищаются от нечистот и помойные ямы.

Когда же горкомхоз будет заботиться о квартиросъемщиках?

ТИТОВА, КОЛУПАЕВА, МАНТУРОВА, ВАБКИНА и другие.

## Не занимаются благоустройством

Плохо занимается благоустройством города Артемовский городской Совет. Сейчас во время таяния снега всюду на улицах непролазная грязь. Тротуары не ремонтируются, улицы не освещены.

Из окон горсовета видна площадь Советов. Эта площадь предназначена для сквера, которая должна быть огорожена и насажены деревья, где бы люди культурно могли отдохнуть, но на площади кроме сплошной грязи ничего нет.

Не заботятся о создании условий трудящихся соц-городка руководители ЖКО треста «Егоршинуголь». К этим домам невозможно пройти из-за грязи, улицы не оканавлены, тротуаров нет, вода подошла в подпола квартир, в квартирах сырость.

Когда же настанет время, что руководители городского Совета и треста «Егоршинуголь» по настоящему возьмутся за благоустройство города и квартир трудящихся.

П. ТЕСТОЕДОВ.

## У клуба грязь

Весной и осенью перед входным крыльцом в клуб им. Кирова ст. Егоршино стоит непролазное болото грязи. Для преодоления такого препятствия мужчины вынуждены одевать добротные сапожные сапоги и переносить своих подруг через грязные лужи.

Такую неприглядную картину частенько наблюдает заведующий клубом тов. Найда, смотрят ее и руководители райпрофсожа. Все они от удивления разводят руками, но мер к приведению порядка не принимают.

П. НОВОЖИЛОВА.

### ПОПРАВКА

В газете «Егоршинский рабочий» от 15 апреля 1954 года в регистрации кандидатов в депутаты райсовета была допущена опечатка.

Следует читать: Артемовский избирательный округ № 26

Савастьянова Лидия Иосифовна 1928 года рождения, член КПСС, работает заведующей районным торговым отделом, выдвигнута общим собранием рабочих, ИТР и служащих шахты № 2.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

Егоршинская РЗК заготовивсырье и районное добровольное общество охоты в срок до 15 июня 1954 года проводит регистрацию охотничьих ружей. Лица не зарегистрировавшие охотничьи ружья в срок до 15 июня 1954 года, будут привлекаться к законной ответственности.

Заготовивсырье.

КАЛИНИНА Мария Алексеевна, проживающая в пос. Буланаш, ул. Механическая, дом № 13, кв. № 5 возбуждает судебное дело о расторжении брака с ее мужем КАЛИНИНЫМ Семеном Ивановичем, проживающем в г. Куйбышеве, ул. Ново-Садовая, дом № 117. Дело будет рассматриваться в нарсуде 2-го участка Егоршинского района.

Н. РЕДЬКИНА.

## Долг сельской интеллигенции

Важнейшей составной частью программы Коммунистического строительства является создание в нашей стране на базе могучего роста социалистической индустрии, обилия сельскохозяйственных продуктов. В современных условиях эта задача встала перед нами, как насущная всенародная задача.

Долг сельской интеллигенции учителей, врачей, специалистов сельского хозяйства — разъяснить неотложные задачи развития сельского хозяйства, довести до сознания каждого колхозника, каждого трудящегося исторические постановления партии и правительства, еще шире развертывать социалистическое соревнование за повышение урожайности полей и продуктивности животноводства. Для этого надо всегда быть в гуще масс, повседневно работать с массами, хорошо знать людей, их нужды и запросы, уметь во-время заметить и поддержать полезные начинания

и предотвратить возможные срывы и провалы. Все силы и средства устной и пагубной агитации должны быть направлены сейчас на оказание помощи колхозам на выполнение больших и ответственных задач.

Но не так обстоит дело в колхозе им. Сталина, где сельская интеллигенция ушла от этого участка работы. Учителя-агитаторы т.т. Кабакова, Королева, Полоткина, зав клубом тов. Гришин совершенно не бывают на своих участках, на фермах и не проводят там никакой разъяснительной работы, не выпускают «боевые листки», не знают чем занимаются сейчас колхозники, какие у них запросы и нужды. В результате такого отношения к порученному делу, колхозники до сих пор не ознакомлены с постановлением февральско-мартовского Пленума ЦК КПСС.

В колхозе есть трудолюбивые колхозники, знающие и любящие свое дело, но этих

людей нигде не показывают и не распространяют их передовой опыт. Много лет трудится в колхозе птичница Пономарева, которая годовой план яйценоскости выполнила уже на 65 проц. Любят ухаживать за своими группами коров доярки Яговитина Апполинария Васильевна, Доможирова Анна и Доможирова Вера, которые имеют самый высокий надой молока по ферме. Вот сюда на передовой край, где решается судьба всего колхоза, должно быть обращено внимание сельской интеллигенции, руководителей колхоза тов. Пономарева, Лаврентьева, всех специалистов сельского хозяйства. Надо покончить с такими фактами, когда члены правления колхоза, агроном или зоотехник бывают на производственных участках фермах, бригадах от случая к случаю, не знают своих людей, не помогают им в выполнении взятых социалистических обязательств.

## В. И. Ленин — создатель социалистического государства

Сегодня исполняется 84 года со дня рождения гениального мыслителя, основателя и вождя Коммунистической партии, создателя Советского государства, учителя и друга трудящихся всего мира — Владимира Ильича Ленина.

Имя В. И. Ленина с любовью произносится на всех языках народов мира. Учение Ленина бессмертно, оно является знаменем трудящихся всех стран в борьбе за мир, демократию, социализм.

В. И. Ленин — величайший гений и стратег пролетарской революции. В новых исторических условиях он не только отстоял в ожесточенной борьбе с многочисленными врагами учение Маркса — Энгельса, но и творчески развил и обогатил его опытом революционной борьбы пролетариата, поднял марксизм на новую, высшую ступень.

Великий продолжатель дела Маркса — Энгельса, В. И. Ленин создал Коммунистическую партию, разработал ее идеологические, организационные, тактические и теоретические основы, превратил ее в самую могучую революционную партию в мире, олицетворяющую собой ум, честь и совесть нашей эпохи. Коммунистическая партия, закаленная в боях под руководством гениального В. И. Ленина, ученика и продолжателя дела Ленина великого И. В. Сталина и их соратников, является ныне ведущей, организующей и направляющей силой советского общества, строящего коммунизм.

В. И. Ленин разработал новую законченную теорию социалистической революции, теорию о возможности победы социализма первоначально в нескольких или даже одной, отдельно взятой, стране. Это научное открытие дало рабочему классу, трудящимся массам ясную перспективу борьбы за победу социалистической революции в условиях империализма.

Величайшей исторической заслугой В. И. Ленина явилось открытие Советов как наилучшей политической формы диктатуры пролетариата. Эта гениальная ленинская идея, обогатившая марксистскую теорию, имела решающее значение для обеспечения победы социалистической революции в октябре 1917 года, для победы Советской власти в нашей стране.

«Если бы народное творчество революционных классов не создало Советов,— писал В. И. Ленин,— то пролетарская революция была бы в России делом безнадежным, ибо со старым аппаратом пролетариат, несомненно удерживать власти не мог бы, а нового аппарата сразу создать нельзя» (Соч., т. 26, стр. 80).

Имя Ленина неразрывно свя-

зано с созданием и укреплением первого в мире социалистического государства. Победа социалистической революции и создание государства нового, высшего типа явились коренным революционным поворотом во всемирной истории. Кончилась эпоха безраздельного господства эксплуататорских классов, началась эпоха господства рабочего класса, трудящихся — эпоха диктатуры пролетариата.

В декабре 1922 года по предложению В. И. Ленина было создано добровольное объединение советских народов — Союз Советских Социалистических Республик. Это еще больше укрепило братское сотрудничество народов, диктатуру пролетариата, подтвердило на практике правильность национальной политики Коммунистической партии.

Заложив прочные основы первого в мире социалистического государства рабочих и крестьян, В. И. Ленин разработал принципы его организации, определил его роль в социалистическом преобразовании страны. Он разработал научно обоснованную программу превращения экономически отсталой России в передовую могучую социалистическую державу. Эта программа предусматривала социалистическую индустриализацию страны, всемерное развитие тяжелой промышленности, электрификацию всего народного хозяйства, проведение в жизнь кооперативного плана преобразования сельского хозяйства страны на социалистических началах, осуществления культурной революции.

В. И. Ленин учил, что основой прочности и необходимости советского общественного и государственного строя является союз рабочих и крестьян. Следуя ленинским заветам, Коммунистическая партия неустанно укрепляет союз рабочего класса и крестьянства — основу крепости социалистического государства, важнейшего условия успешного осуществления задач коммунистического строительства.

Советский народ, руководимый Коммунистической партией, первым в истории человечества построил новый общественный строй — социализм и вступил в период постепенного перехода к коммунизму. Эти всемирно-исторические победы социализма закреплены в Конституции СССР. На базе победы социализма развернулись могучие движущие силы советского общества — морально-политическое единство, дружба народов СССР, советский патриотизм.

Великая жизненная сила и непобедимость нашего социалистического государства, являющегося живым воплощением идей ленинизма, испытана и проверена как на фрон-



те мирного строительства, так и в Великой Отечественной войне Советского Союза. Опираясь на неиссякаемую силу и мощь советского общества и государственного строя, героический советский народ, руководимый Коммунистической партией, одержал историческую победу над фашистскими захватчиками. Он спас человечество от фашистской тирании, помог народам ряда стран Европы и Азии сбросить с себя ярмо капиталистического рабства и стать на путь демократии и социализма. Ныне в мощном лагере социализма, возглавляемом Советским Союзом, находятся страны с населением в 800 миллионов человек — одна треть человечества.

Созданная под руководством В. И. Ленина наша социалистическая держава находится в расцвете своих сил и мощного подъема экономики и культуры. Претворяя в жизнь задачи, поставленные XIX съездом КПСС, советский народ под руководством Коммунистической партии добился новых побед. В 1953 году объем промышленного производства превысил довоенный уровень 1940 года в два с половиной раза. Особенно крупные успехи достигнуты в развитии тяжелой промышленности — основы процветания всего народного хозяйства и укрепления обороноспособности страны.

Успехи в развитии тяжелой промышленности позволили Коммунистической партии и

Советскому правительству наметить широкую программу крутого подъема производства предметов народного потребления, ускоренного развития легкой и пищевой промышленности, чтобы в течение двух-трех лет значительно повысить обеспеченность населения продовольственными и промышленными товарами массового потребления.

Огромные достижения имеются и в области сельского хозяйства. Полностью восстановлены колхозы, МТС и совхозы, разрушенные в период войны, превзойден довоенный уровень посевных площадей и урожайности основных сельскохозяйственных культур. Опираясь на мощную, всесторонне развитую тяжелую промышленность, созданную в нашей стране, социалистическое сельское хозяйство ныне решает новые ответственные задачи.

В постановлении сентябрьского Пленума ЦК КПСС разработана боевая, конкретная программа ускоренного развития всех отраслей социалистического сельского хозяйства, в первую очередь животноводства и производства картофеля и овощей. Состоявшийся в феврале 1954 года Пленум ЦК КПСС поставил перед страной огромной важности задачу дальнейшего увеличения производства зерна и освоения целинных и залежных земель. Все эти решения, принятые глубокой заботой

Коммунистической партии о благе и счастье народа, нашли горячее одобрение и поддержку всех советских людей и успешно претворяются в жизнь.

Великий Ленин учил, что сила и непобедимость Советского социалистического государства в том, что оно создано народом и самим народом управляется, что советская власть является властью самих трудящихся. Социалистическая демократия обеспечивает широкое и активное участие трудящихся масс в управлении государством.

Наглядным подтверждением торжества социалистической демократии служат недавно состоявшиеся выборы в Верховный Совет СССР. Народный блок коммунистов и беспартийных на этих выборах одержал полную и безраздельную победу. За кандидатов, выставленных народным блоком коммунистов и беспартийных, голосовало более 99 процентов избирателей, принявших участие в выборах.

В. И. Ленин завещал всемерно укреплять Советское социалистическое государство рабочих и крестьян — величайшую силу в борьбе против империализма, сильнейшее орудие партии и народа и созидательной работе по строительству коммунизма. Неустанно крепить могущество нашего государства — священный долг всех советских людей.

Советскому народу выпало великое счастье — начать строительство первого в мире социалистического государства и тем самым открыть новую эпоху во всемирной истории. Тридцать шесть лет существования Советского государства с неопровержимой и наглядной силой показывают его неоспоримое преимущество перед капиталистическими государствами. Все, что составляет предмет законной гордости каждого советского человека, все, чем сильна наша Родина, — все это есть результат мудрого руководства Коммунистической партии, всегда и во всем неуклонно и последовательно идущей по ленинскому пути. Это есть результат выполнения заветов Ленина, торжество идей ленинизма, итог многолетнего созидательного труда героического советского народа.

А. ТЮРИН.

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## Шефская помощь колхозу

Отвечая на призыв трудящихся г. Первоуральска об оказании шефской помощи колхозам в МТС области, коллектив вагонного депо о б с у д л этот призыв 24 октября 1953 года на общем профсоюзном собрании и принял на себя конкретные социалистические обязательства. Этот день стал днем производственной дружбы двух коллективов, с одной стороны коллектива железнодорожников и с другой стороны коллектива работников сельского хозяйства.

Выполняя свои социалистические обязательства, коллектив депо под руководством партийной, профсоюзной и комсомольской организаций, руководству депо и участка проделали значительную работу в подшефном колхозе им. Сталина. Два плотника работали на ремонте животноводческих ферм колхоза, группа в составе 6 человек, которая впоследствии доходила до 16 человек, капитально восстановила пришедшую в негодность колхозную теплицу.

Слесари вагонного депо тт. Самойленко, Новожилов и другие на протяжении трех месяцев выполняли заказ колхоза на изготовление 400 парниковых рам. Много сил и умения в зимнее время потребовалось на строительстве 10 парниковых ям по 20 рамочест каждая, где ежедневно работало на протяжении полутора месяцев по 6-7 человек, кроме того, в самые морозы по призыву руководства депо коллектив организовал 5 воскресников на строительство теплицы.

Группа в составе 6 человек, руководимая коммунистом товарищем Шастовым, занималась заготовкой леса для нужд колхоза.

Комсомольская организация депо путем воскресников отремонтировала красный уголок в селе М-Трифопово, оборудовав его плакатами, лозунгами, картинами, профсоюзная организация приобрела настольные игры и струнный инструмент, собрана небольшая библиотечка. Комсомольцы депо оказали помощь колхозу в вывозке навоза, организовывали воскресники по подвозке кормов к животноводческим фермам, в настоящее время работают на забивке парников.

Силами коллектива вагонного депо отремонтировался сельхозинвентарь, собрано полторы тонны семенного картофеля, одна тонна золы. Послано на постоянную работу в сельское хозяйство 13 человек, из них 3 комсомольца и 2 члена КПСС.

Производственная связь нашего предприятия с подшефным колхозом из-за дня в день расширяется. Наступает ответственный период в работе колхоза - весенний сев, наш коллектив понимает задачи, которые будут стоять перед колхозами и окажет практическую помощь колхозу и проведением сельскохозяйственных работ. Уже сейчас комсомольская организация подобрала 4 человека на сезонную работу в колхоз, она же взяла шефство над овощеводческой бригадой этого колхоза.

В БУСЛАЕВ,  
секретарь парторганизации.

## Для подшефной МТС

Выполняя решения сентябрьского Пленума ЦК КПСС Артемовские машиностроители взяли на себя конкретные обязательства по оказанию шефской помощи Егоршинской МТС.

Коллектив завода с честью выполнил взятое обязательство. В течение короткого времени завод обеспечил в срок механизаторов сельского хозяйства 40 комплектами слесарно-монтажного инструмента, в числе комплектов имеется 440 гаечных ключей, 40 плоскогубцев, 40 молотков, зубила.

На совещании механизаторов, делегация машиностро-

тельного завода вручила данный инструмент бригадирам тракторных бригад. В числе делегации были товарищи Логинов, Лазарев, Моргунов, которые непосредственно своим участием обеспечили выполнение взятого обязательства. В своем выступлении тов. Логинов заявил, что комсомольцы и молодежь завода и впредь будут оказывать помощь машинно-тракторной станции. Тов. Моргунов — начальник БИХа завода просил механизаторов бережно хранить инструмент и справиться с весенне-полевыми работами в течение 8-10 дней.

В ответ на заботу шефов выступили бригадиры тракторных бригад тт. Фадеев, Егитовин, директор МТС т. Онорин и начальник МТМ т. Гофман, которые заявили, что коллектив МТС повседневно ощущает шефство машзавода и приложит все усилия, чтобы весенний сев провести в самые сжатые сроки и на высоком агротехническом уровне. Просили делегацию завода передать коллективу трудящихся завода благодарность за повседневную заботу.

В ОЛЬКОВ,  
секретарь парторганизации  
машзавода.

## В честь первое мая

## Выполнить взятые обязательства

Коллектив вагонноборочного цеха вагонного депо, руководимый мастером цеха тов. Корелиным, истинная в предмайское социалистическое соревнование взял повышенные социалистические обязательства — выполнить план капитального ремонта вагонов на 106 проц. и среднего ремонта на 121 процент.

Подводя итоги работы за 10 дней апреля, видно было, что коллектив несколько отставал от взятых обязательств. Учтя недостатки первой декады, коллектив цеха наверстал упущенное во второй декаде апреля, выполнив план двух декад капитального на 150 проц. среднего ремонта на 116 проц.

Коллектив цеха горит желанием выполнить апрельский план к 25 апреля. Изюм дня в

день работники цеха улучшают свои производственные показатели. Замечательно трудятся слесари - вагонники тт. Чечетин и Щупок, выполняющие производственную норму на 250 проц., столары тт. Яговитин, Халямин на 175 проц. Плеханов на 198 проц., Корелин П. на 200 проц., которые борются не только за выполнение нормы выработки, но и за выпуск продукции отличного качества и экономии лесоматериала. Образцы производственной дисциплины показывают в этом цехе котельщики тт. Сомов, Корелин и молодые рабочие комсомольцы тт. Слопцев, Ежов. Нет сомнения, что этот цех с честью выполнит взятые на себя обязательства.

В. БОРИСОВ.

ПО ПОЛТОРЫ—  
ДВЕ НОРМЫ

Коллектив Егоршинского паровозного депо 20 апреля выполнил план среднего и полумощного ремонта паровозов.

К дню 1-е мая паровозники обязались выпустить из ремонта сверх плана 3 паровоза. Большинство рабочих депо в эти дни выполняют по полторы две нормы. Среди них слесари подъемного и заготовительного цехов Иван Сергеевич Попомарев, Евгений Александрович Тандырева, Николай Яговитин, токари Антон Сергеевич Налымов, Борис Матвеевич Емельянов и многие другие.

Производственными успехами славится среди паровозников комплексная бригада подъемного цеха, руководимая коммунистом тов. Сосновских

А. МАСЛОВ

## За дальнейший подъем животноводства

## Готовы к летнему содержанию скота

К концу идет зимнее стойловое содержание скота. Руководители и специалисты колхоза им. Калинина готовятся к летнему пастбищному содержанию колхозного скота. В нынешнем году для 263 голов дойных коров будет организована отгонная пастба по новым пастбищным севооборотам, из них 138 голов полностью будут обеспечены зеленой подкормкой из сеяных трав. В отгонной группе также будут 127 голов телят. 80 дойных коров останутся на стойловом содержании на ферме «Новой деревни». Нагульная группа быки-кастраты на выгоне обеспечатся в полной мере зеленой подкормкой за счет сеянных трав.

Три гурта 250 голов телят будут размещены около ферм.

Все поголовье скота разделено на 11 гуртов. Фермы укомплектованы доярками, подбраны и утверждены пастухи для каждого гурта.

На колхозных фермах наступил самый ответственный период: надо благополучно завершить последний этап зимних работ, принять и сохранить весь нараждающийся молодняк, а также подготовиться к переводу скота на летнее содержание. Остаются последние дни зимовки скота.

Необходимо в эти дни руководителям колхозов и специалистам сельского хозяйства еще и еще раз проверить готовность к летнему содержанию скота и начать организовывать пастбу скота и летнее стойловое содержание.

Н. АНДРЕЕВА.

## Доярка Нина Умных

В прошлом году наша газета неоднократно писала о замечательных трудовых делах телятницы колхоза имени Калинина Нины Умных.

Любовно и заботливо выращивала она свою группу. Молодая колхозница чутко прислушивалась к советам старших товарищей, руководителей колхоза и зоотехников. Сейчас вся группа телят, за которыми ухаживала Нина

Умных, стали дойными коровами. Молодая доярка добивается высоких уродов от своих первотелок. Она выполняет ежесуточный план надоя молока от своей группы на 140—150 процентов. Перевыполняет план надоя молока доярка тов. Нехонова и другие.

Молодые работницы молочно-товарной фермы борются за выполнение и перевыполнение плана надоя молока.

К ШАБУНИНА

## Начали подкормку озимых

Молодые механизаторы во главе с бригадиром тракторного отряда тов. Смирнягиным активно включились в весенне-полевые работы. Они первыми в районе вышли в поле и подкормили 20 гектаров озимой ржи минеральными удобрениями в колхозе им. Сталина.

Не проспите, время весеннее!

Вносите минеральные удобрения!

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

Кинотеатр „ГОРПАК“  
С 21-го апреля новый художественный фильм  
ВОРОТА № 6  
Нач. сеансов в 3—5—7 и 9 часов.

Ловков Юрий Александрович, проживающий на ст. Егоршино, по ул. Свободы, дом № 41 возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой Ловковой Натальей Таниловной, проживающей на ст. Егоршино. Дело будет рассматриваться в суде 1-го участка Егоршинского района.

Чехомова Валентина Кузьмовна, проживающая в с. Шогриш, Егоршинского района возбуждает судебное дело о расторжении брака с ее мужем Чехомовым Семеном Алексеевичем, проживающим в г. Артемовский, по ул. Чапаева, дом № 30. Дело будет рассматриваться в суде 2-го участка Егоршинского района.

Петухов Алексей Федорович, проживающий на ст. Егоршино, по ул. Кугановича, дом № 18 возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой Петуховой Софьей Павловной, проживающей на ст. Егоршино, ул. Пионерская, дом № 8. Дело будет рассматриваться в суде 1-го участка Егоршинского района.

Корелин Григорий Абрамович, проживающий на ст. Егоршино, ул. Пушкина, дом № 11 возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой Корелиной Надеждой Михайловной, проживающей на ст. Егоршино, ул. Ворошилова, дом № 8. Дело будет рассматриваться в суде 1-го участка Егоршинского района.

**Работники сельского хозяйства! Боритесь за дальнейшее развитие зернового хозяйства—основы всего сельскохозяйственного производства, за высокие урожаи всех сельскохозяйственных культур!**

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1954 года).

## Бюджет советской страны

Государственный бюджет СССР на 1954 год, представленный на рассмотрение проходящей ныне в Москве сессии Верховного Совета, ярко свидетельствует о том, что наша страна под руководством Коммунистической партии уверенно идет по пути дальнейшего мощного подъема социалистической экономики, по пути систематического повышения материального благосостояния и культуры народа.

Общий объем Государственного бюджета на 1954 год предусматривается по доходам в сумме 571,8 миллиарда рублей и по расходам—562,7 миллиарда рублей, с превышением доходов над расходами в 9,1 миллиарда рублей.

Расходы Государственного бюджета СССР на народное хозяйство возрастают по сравнению с предварительными итогами 1953 года на 19,8 процента. Предусматриваются большие ассигнования на финансирование тяжелой индустрии.

Расходы государства на развитие сельского хозяйства за счет бюджета и других источников в этом году составят 74,4 миллиарда рублей и возрастут по сравнению с прошлым годом на 42,4 процента.

Коммунистическая партия и Советское правительство неустанно заботятся о благе народа, о всемерном улучшении его жизни и повышении культурного уровня. В текущем году на социально-культурные мероприятия ассигновано 141,3 миллиарда рублей, или почти на десять процентов больше против прошлого года. На всеобщее образование, подготовку кадров, развитие науки, искусства и другие мероприятия по просвещению направляется 87,1 миллиар-

да рублей, на здравоохранение и физкультуру—29,3 миллиарда рублей.

Проведенное недавно новое снижение государственных розничных цен на продовольственные и промышленные товары дает населению дополнительную выгоду в размере не менее 20 миллиардов рублей в расчете на год. Поэтому в бюджете текущего года на эти цели предусмотрены необходимые средства.

Осуществляя широкие планы мирного хозяйственного и культурного строительства, наша партия и правительство в то же время проявляют постоянную заботу об обороне страны. На эти цели в бюджете определена сумма 100,3 миллиарда рублей, что обеспечивает необходимую обороноспособность страны.

Основная доля доходов Государственного бюджета поступает от социалистических предприятий и организаций.

Необходимым условием поступления доходов бюджета является выполнение каждым предприятием установленных планов выпуска продукции в утвержденном ассортименте и заданий по снижению себестоимости, строгое соблюдение финансовой дисциплины, неуклобое проведение режима экономии на всех участках хозяйственной и финансовой деятельности.

Успешное выполнение Государственного бюджета на 1954 год сыграет важную роль в осуществлении выработанных партией и правительством планов дальнейшего развития социалистического хозяйства, повышения материального и культурного уровня жизни народов нашей страны, в успешном строительстве коммунистического общества.

## Победители в соревновании

Подводя итоги социалистического соревнования, бюро РК КПСС и исполком райсовета на совместном заседании признали победителями в соревновании за 1-й квартал 1954 года следующие передовые предприятия союзной и местной промышленности, перевыполнившие государственные задания.

Егоршинский радиозавод, шахта Буланаш № 1-2, ЕГРЭС, Буланашское стройуправление,

Артемовское стройуправление, артель «Красный шахтер» и артель «Пролетарка».

Коллективы передовых предприятий накануне Первомайского праздника трудятся еще более производительнее с тем, чтобы достойно встретить день Первого мая.

За достигнутые успехи в соревновании 59 рабочих различных профессий занесены на районную Доску почета.

## школьники помогли

Учащиеся Шогринской семилетней школы под руководством директора школы Василия Семоновича Ютика оказывают большую помощь колхозу «Путь к коммунизму» в наботке парников. Силами учеников освобождено от воды 40 рамочест парников и уже засыпано землей 80 рамочест. Исключительно добросовестно работали ученики 7-го класса комсомольцы Иван Свалов, Владимир Чехомов, Римма Старостина.

Члены овощной бригады колхоза остались очень довольны помощью учащихся.

К. СВАЛОВА,  
бригадир овощной бригады  
А. ГЕЛЬЦОВА,  
агроном колхоза.

## ЛЕКЦИИ НА СЕЛЕ

22 апреля в клубе колхоза «Путь к коммунизму» была прочитана лекция на тему: «Любовь, брак и семья в социалистическом обществе».

На лекцию собралось более 40 человек комсомольцев и молодежи села, которые задавали лектору много вопросов. Лекцию читал секретарь РК ВЛКСМ т. Петров.

В этот же день с доярками и телятницами на МТФ колхоза пропагандистом РК КПСС т. Редькиной была проведена антирелигиозная беседа о происхождении Пасхи.

## По нашему району

### Выставка рукоделий

22 апреля в клубе ЕГРЭС открылась выставка художественного творчества женщин работниц и домохозяек города Артемовский, организованная по инициативе горсовета. Более 300 работ представлено на выставку, в большинстве это художественное шитье гладью, русским и болгарским крестом. В каждом рисунке видно большое искусство к любимому занятию женщины. На первый взгляд трудно выбрать, а что же лучше? Сочетание цветов, красивая отделка каждого листочка или лепестка делает его как живым. Так выглядят работы домохозяек т. Реутт, Савицкой, Звзо. Красиво исполнены работы «Олень», «Лебеди» тов. Борисовой. Хорошие работы представила на выставку домохозяйка Пахомова, с большим мастерством и терпе-

нием вышит крестом большой ковер, связаны шторы. Домохозяйка Козлович вышила на черном фоне ковер из цветов.

Посетители с интересом рассматривают инициативные работы учащихся семилетней школы № 7, здесь заслуживают хорошей оценки работы ученицы 6-го класса Смирновой Нины—портрет Маяковского и ученицы 7-го класса школы №3 Ковалевой Нины—портрет М. Горького, в этих работах чувствуется большая любовь к советским писателям.

Большим недостатком первой выставки является то, что на ней нет филейных работ, решелье, азуриной, аппликаций. Женщинам города надо принять более активное участие в выставке изобразительного творчества.

З. ФАДИНА.

### Слет молодых угольщиков

На днях РК ВЛКСМ совместно с трестом «Егоршинуголь» провели 3-й слет молодых угольщиков и строителей, на котором присутствовало около 200 передовиков производства, молодых специалистов треста. На слете с докладом 100 участников молодых угольщиков по внедрению механизации добычи угля и проведения работки по графику цикличности на шахтах Буланашского и Егоршинского месторождений выступил управляющий трестом тов. А. Л. Реутт. Доклад тов. Реутта вызвал

оживленное обсуждение. Всего на слете по докладу выступило 14 человек. Участники слета приняли обращение ко всем молодым угольщикам и строителям.

Задача комсомольских организаций шахт и строек нашего района—обсудить на открытых комсомольско-молодежных собраниях это обращение и принять все меры к его выполнению.

После слета состоялся концерт художественной самодеятельности шахты «Ключи».

В. ПОНОМАРЕВ.

## Довести семена клевера до посевных кондиций

После очистки семян клевера на сортировках «ВС—2» и даже на «Кускуте» остаются преобладающими и почти единственными семенами сорных растений—семена смолевки вильгатой. Вес этих семян и диаметр их почти равен поперечнику семян клевера и поэтому они не поддаются очистке даже на сортировке «Кускута». Присмотревшись к семенам смолевки, не трудно заметить, что они хотя и шаровидной формы, а семена клевера овальной, но поверхность смолевки шиповатая. Поэтому семена смолевки, как и семена других сорняков, имеющих не шаровидную форму должны развивать меньшую центробежную силу, чем семена клевера. Исходя из этого я решил применить для окончательной очистки семян клевера от семян смолевки сортировку «Змей-

ка», сконструированную на принципе центробежной силы и используемую обычно для отделения семян гороха от овса и сорняков.

Егоршинским заготовлено были получены семена клевера с наличием 13 тыс. семян сорных растений на 1 кг. из них 12500 штук семян смолевки. Очистка на сортировке «Кускута» не дала положительных результатов. Тогда для очистки семян мною была применена «Змейка». При первой очистке семян на «Змейке» получилось следующее распределение сорняков: в чистых семенах—98 процентов обнаружено семян сорняков 9000 штук на 1 кг., из них 8400 штук семян смолевки, а в отходе 2 процента—33000 штук семян сорняков, из них 26000 штук смолевки.

При втором пропуске семян

на «Змейке» в чистых семенах обнаружено 7520 штук на 1 кг. семян сорных растений, из которых семян смолевки 7280 штук. При третьем пропуске семян на змейке, семена были доведены до посевных кондиций. Недостаток работы на «Змейке» малая производительность (4 центнера в смену), но затраты рабочей силы всего один человек. Рекомендую всем агрономам колхозов применить описанный способ, чтобы весной этого года высеять не только кондиционные семена клевера, но и довести их до кондиций 1-го и 2-го классов.

С. ГРИЦЫХИН,  
зав. Егоршинской районной  
к. с. лабораторией.

## СПЕКТАКЛЬ ЮНЫХ

По инициативе группы комсомольцев, учеников 10-х классов Артемовской школы № 1 в декабре прошлого года был организован драматический кружок школы. После усиленных поисков и обсуждения репертуара была, наконец, принята к постановке пьеса Л. Гераскиной «Ат тустат зрелости».

Преодолевая большие трудности творческих исканий, развивая творческую фантазию по раскрытию образов своих героев, работая над системой ведения и, развивая наблюдательность, коллектив участников после трехмесячного кропотливого и упорного закончил работу над пьесой и 20 марта был дан первый спектакль.

После пятикратного показа своей работы зрителю, сейчас можно с уверенностью сказать, что коллектив участников правильно решил идею пьесы и своей правдивостью и искренностью исполнения показал жизненные образы своих героев.

Следует особо отметить отдельных исполнителей, которым удалось раскрыть характеры и жизнь своих героев и донести до зрителя все радости и горести борьбы за правильное воспитание молодого

поколения в духе коллективизма. Безукоризненно были исполнены роли советских педагогов: молодой преподавательницы истории А. Н. Яковлевой (А. Михельсон) и классного руководителя—любимца всех учеников Бориса Ивановича (Ю. Замараев), искренне и правдиво сыграл роль гордого, зазнавшегося себялюбца, высокомерного Валентина Листовского В. Солонков. Жизненно правдиво, с юношеским задором была проведена роль Лени Жаркова в исполнении В. Панькова. Исполнительнице роли Вики Жарковой В. Дягушиковой в начале не удавалось правдиво раскрыть образ простой и жизнерадостной девушки, она играла вяло, допускала излишнее кокетство, вела себя нежизненно, скованно. Но уже после первого обсуждения результатов исполнения, смогла отбросить все ей мешавшее и в последующих спектаклях Дягушикова с увлечением играла эту роль, показав настоящую жизнерадостную, простую советскую девушку, любящую коллектив. От души и с задором исполнили свои роли соучеников Листовского Геру (Борискин), Юру (Коркодинов), Женю Кузнецова (Грамолин), Костю (Де-

бедкин), Витю (Рукомойкин). Хорошо была исполнена роль матери Жарковых Л. Нестеренко. Искренне и просто провела свою роль Олега Листовского—Пономарев.

Несколько слабее были исполнены роли секретаря райкома комсомола (Шаплин) и ученика Вани (Фадеев), которые требуют еще некоторой доработки и шлифовки во внешнем поведении и умении держать себя на сцене. Надо отбросить мускульную скованность и смелей действовать, жить в образе своего героя. Мы уверены, что при небольшом усилии исполнителей эта недоработка будет устранена. Выпуск в свет такой актуальной пьесы, как «Аттестат зрелости» сыграет большую роль в деле воспитания подрастающего поколения в коммунистическом духе.

Этот ценный почти комсомольцев школы № 1 должны поддержать районный отдел народного образования, районный комитет комсомола и создать все необходимые условия для дальнейшей творческой работы молодого коллектива художественной самодеятельности.

В. БОЙКО,  
художественный руководи-  
тель клуба ЕГРЭС.

## СЕМИНАР ПРОФАКТИВА

С 19 по 22 апреля проходил межсоюзный семинар руководителей профсоюзных организаций Егоршинского района. На семинаре было прочитано ряд лекций, которые были направлены на улучшение работы профорганизаций. С большим интересом участники семинара прослушали лекцию

т. Калугина «О трудовом законодательстве», после лекции лектору было задано ряд вопросов, на которые тов. Калугин дал ясные ответы. Хорошо была построена лекция зав. отделом пропаганды и агитации райкома КПСС т. Чеботаевым «О культурно-мас-

зал формы и методы проведения культурно-массовой работы на предприятиях района.

В заключении семинара выступил секретарь Егоршинского РК КПСС тов. Захаров, который поставил конкретные задачи в работе профорганизаций района.

М. ЗВЯГИНЦЕВ.

## Сохранить для науки ценные находки

Там, где века или тысяча-летия тому назад жила люди, в земле сохраняются предметы и остатки хозяйственной деятельности человека. На месте древних поселений часто обнаруживают орудия труда, оружие, обломки глиняной посуды, монеты, украшения и художественные изделия из камня, кости, меди, бронзы, железа и золота, остатки деревянных, глиняных и каменных построек и многое другое. В древнейших курганах и могилах находят много предметов домашнего обихода и оружие. Эти находки помогают археологам и историкам полнее изучить историю народов нашей Родины.

Древние вещи, скрытые в земле, имеются повсюду. Нередко при первом же вскрытии верхних пластов никогда не паханной земли обнаруживают ценнейшие находки. Так было в колхозе «Сила», Красноярского края. На его землях в 1940 году прокладывалась шоссевая дорога. Вырывая небольшую плоский холм, строители дороги сразу же под дерном стали выкапывать обломки толстой глиняной черепицы. Они сообщили о находках в местный Аба-

капский музей. На это место выехала археологическая экспедиция, которая откопала развалины дворца II века до нашей эры китайской архитектуры.

В музеях страны хранятся самые разнообразные, случайно найденные вещи. Большинство из них было обнаружено при распашке целины и при раскопке земли для строительства.

В Ленинграде, в Государственном музее Эрмитаж, имеется ценнейшая коллекция золотых и серебряных блюд, кувшинов и других предметов, найденных на пашнях Урала, главным образом в Молотовской области, на Алтае, в Казахстане и в других местах нашей Родины. Целые музеи, например Минусинский в Сибири, созданы благодаря сборам вещей, выхаженных при распашке целины. Все эти находки представляют огромную ценность для нашей науки. Многие страницы истории народов СССР написаны на основании изучения древних вещей, найденных в земле.

В ближайшие годы в Сибири, Казахстане, на Урале, в Поволжье и в других местах нашей страны будут подняты

миллионы гектаров целинных и залежных земель. Несомненно, что на вновь осваиваемых землях будет найдено значительное количество древних предметов. Важно сохранить их для науки.

Все обнаруженные древние вещи нужно собрать, записать места их находки и условия, при которых они были найдены. Эти вещи и записи о них необходимо передавать в местные музеи, которые должны сообщать о находках в Академию наук СССР и в академию наук союзных республик. Собранные воедино данные о находках древностей на новых землях составят ценнейший вклад в советскую историческую науку. Найденные вещи обогатят коллекции наших музеев.

Колхозники, работники МТС и совхозов, колхозов, комсомольцы и пионеры, учителя и школьники могут оказать неоценимую помощь советской науке сбором находок древних вещей на целинных и залежных землях.

Л. ЕВТЮХОВА,  
Ученый секретарь отдела полевых исследований Института истории материальной культуры Академии наук СССР.

## П. А. МЕНЬКИН

После продолжительной и тяжелой болезни скончался старший мастер Егоршинских ЦРММ «Свердловэнерго» Павел Александрович Менькин, член КПСС с 1931 года, один из старейших работников Егоршинской ГРЭС и ЦРММ.

Павел Александрович родился в 1907 году в городе Реж, Свердловской области. С 12-ти летнего возраста начал свою трудовую деятельность, с 1927 года перешел работать в систему Министерства электростанций рядовым рабочим. После окончания курсов мастеров в 1939 году работал на руководящих инженерно-технических должностях, нормпр-

щиком, мастером и старшим мастером. Упорный и настойчивый в труде, он служил примером всему коллективу ЦРММ, за что в 1952 году был награжден правительством орденом Трудового Красного Знамени.

Будучи коммунистом неоднократно избирался членом партийного бюро, был честный, глубоко преданный делу Коммунистической партии товарищ, таким на долгие годы он сохранится в нашей памяти.

Н. А. ГАШКОВ, Г. И. БАСАРЫГИН, В. С. БОРИСОВ, Н. А. ВАСИЛЬЕВ, И. И. ЧУРСИНОВ, М. Г. КОСС, В. И. ДОБРЫНИН и другие.

## ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

## Хорошее воспитание детей

Учительница первого класса железнодорожной школы № 56 Валентина Васильевна Комаровских заботливо воспитывает своих маленьких учеников. Классе ее большой 40 учащихся, но она умеет найти подход к каждому ребенку, чутко и внимательно прислушивается к их детским запросам и желаниям.

Большую работу проводит она с родителями учащихся.

На родительском собрании тов. Комаровских рассказывает об успехах и недостатках каждого учащегося.

В классе Валентины Васильевны хорошая успеваемость и дисциплина. Дети любят свою учительницу.

Мы родители благодарим Валентину Васильевну Комаровских за хорошее воспитание наших детей.

Е. ШЕЛЯКИНА.

## Торгует по завышенным ценам

Заведующей столовой № 1 железнодорожного ОРСа товарищ Горбуновой неоднократно поступали жалобы от посетителей о том, что буфетчица М. Муминова допускает грубейшие нарушения в торговле, обесчуживает посетителей столовой.

Работница станции товарищ Сосновских рассказывает, что буфетчица зачастую не дает сдачи посетителям, она же продавала мандарины

на 5 копеек дороже за штуку.

19 и 22 апреля Муминова фруктовую воду «кремсода» продавала на 20 копеек дороже фактической цены. Можно было бы привести немало примеров по обсчету посетителем Муминовой, но зав. столовой т. Горбунова примирилась с этими грубейшими нарушениями.

Г. ДОМОЖИРОВ,  
С. ЕРМАКОВ,  
общественные контролеры

## Забота о здоровье

Долгое время я страдал от болезни желудка. В 1950 году обратился я в больницу, оказалось, что вся причина была в том, что плохве зубы. Из-за этого я получил инвалидность III группы.

Зубной врач Анастасия Павловна Протопопова предложила мне удалить все зубы и вставить верхнюю и нижнюю челюсть. На это я долго не решался, но Анастасия Пав-

ловна убедила меня и я согласился. Теперь чувствую себя великолепно. Имею уже III-ю группу инвалидности, боли в желудке не чувствую. Надеюсь, что скоро не буду иметь и III-й группы и вновь вернусь в строй труженников советской страны.

Н. КЛЮКИН,  
ул. 2-я Красноармейская  
дом № 1.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

Кинотеатр «ГОРНЯК»  
демонстрируется новый художественный фильм  
**ТАИНСТВЕННАЯ НАХОДКА**  
Нач. сеансов в 3—5—7 и 9 часов.

Шахта Буланаш № 4 ТРЕБУЮТСЯ:  
Павлоотбойщики, стволоры, машинисты транспортеров, посадчики-костерщики, переносчики транспортеров, лесогонны, крепильщики. Обращаться в отдел кадров шахты.

Партийное бюро, заводской комитет, дирекция и коллектив Егоршинской ГРЭС и ЦРММ «Свердловэнерго» извещают о смерти старейшего работника ЕГРЭС и ЦРММ, старшего мастера, члена КПСС МЕНЬКИНА ПАВЛА АЛЕКСАНДРОВИЧА, последовавшей 23 апреля 1954 года, и выражают соболезнование семье покойного.



**Колхозники, колхозницы, работники МТС и совхозов!**  
**Боритесь за расширение посевов и получение высоких урожаев зерновых культур!**

## БЫСТРО И ХОРОШО ПРОВЕСТИ ВЕСЕННИЙ СЕВ

С каждым днем все шире разворачиваются полевые работы, колхозы района начали вспашку и боронование полей, ведется подкормка хлебов и клевера. Выполняя решение партии и правительства, труженики сельского хозяйства стремятся заложить наступившей весной прочную основу для получения высоких урожаев, для расширения производства зерна, картофеля, овощей и других продуктов, для укрепления кормовой базы для животноводства.

Колхозники и механизаторы в нынешнем году взяли на себя серьезные социалистические обязательства—добиться получения урожайности зерновых культур не менее 100 пудов с каждого гектара, а с семенных участков по 130 пудов. Вырастить картофеля на каждом гектаре не менее 130 центнеров, капусты—190, корнеплодов—120—130, силосных культур 150 и семян многолетних трав не менее 25 центнеров с гектара.

Повышенные требования предъявляются теперь и машинно-тракторным станциям. Перед ними стоит задача провести все весенние полевые работы в лучшем, сжатые сроки, помочь колхозам в освоении неиспользуемых земель.

Решив отметить международный праздник трудящихся 1-е мая новыми производственными достижениями, передовые колхозы района во всеоружии вступают в массовые полевые работы. Следуя их примеру, перенимая их опыт, колхозники, механизаторы, специалисты сельского хозяйства должны приложить все силы к успешному проведению весеннего сева, добиваться почетного права участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

Партия и правительство поставили задачу в 1954—1955 году значительно повысить валовый сбор зерна, а заготовки и закупки зерна увеличить на 33—40 процентов по сравнению с 1953 годом. Задача колхоз-

зов и совхозов—привести в движение все резервы, чтобы поднять уровень урожайности зерновых культур. Необходимо во что бы то ни стало хорошо удобрить и обработать землю, посеять в рашни и сжатые сроки очищенными и протравленными семенами полной нормой. Колхозники, механизаторы, агрономы—творцы высокого урожая. Их долг—боевыми делами ответить на призыв ЦК КПСС.

— Работники сельского хозяйства! Боритесь за дальнейшее развитие зернового хозяйства—основу всего сельскохозяйственного производства, за высокие урожаи всех сельскохозяйственных культур!

Дело теперь за тем, чтобы все механизаторы высокопроизводительно использовали богатейшую технику. Сейчас, в период весеннего сева, особенно важно настойчиво бороться за выполнение и перевыполнение сменных норм каждым трактористом, за высокое качество полевых работ.

Успех полевых работ в значительной мере зависит от руководства со стороны специалистов, от того насколько требовательно они осуществляют агротехнический контроль за качеством. Они несут прямую ответственность за выполнение колхозами плана урожайности сельскохозяйственных культур и за правильную организацию труда в колхозах.

В дни весенних полевых работ закладывается фундамент высокого урожая. Эти дни должны быть заполнены напряженным трудом, неустанной борьбой за успехи на всех участках весеннего сева! Борьба за крутой подъем сельского хозяйства является одним из наиболее важных участков коммунистического строительства.

Отличное проведение весеннего сева, высокое качество всех полевых работ—важное условие успешного выполнения задач, поставленных партией и правительством перед сельским хозяйством.

## ДЕНЬ КОЛХОЗНОГО СЕЛА

### СЕЛЬСКАЯ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Коллектив художественной самодеятельности Мостовского сельского клуба активно готовится к культурному обслуживанию колхозников в период весенне-посевной кампании.

Созданы агитбригады, подобраны чтецы, книгоноши. К празднику Первое мая художественная самодеятельность выступит с пьесой «Свадьба с приданным», в которой участвует интеллигенция села: Салычева, Корелин, Михайлова, Мельников, Никонов, супруги Курины, Свалов, а также молодежь из числа колхозников.

Р. МИХАЙЛОВА.

### Колхозу—три электромотора

Работники электроцеха паровозного депо оказывают большую помощь подшефному колхозу им. Сталина. Рабочие цеха для артели капитально отремонтировали 3 электромотора, которые отправлены в колхоз.

### ТРАКТОРЫ — ОТ ШЕФОВ

Шефы треста «Егоршинуголь», стремясь оказать помощь подшефному колхозу в весенне-посевной кампании направили в сельхозартель им. Калинина 4 трактора из своего парка.

Тракторы в период сева окажут большую помощь колхозу.

### Механизаторы на вахте

Предмайскую трудовую вахту механизаторы Егоршинской МТС начали полевыми работами. Тракторная бригада Семенина Фотеева, обслуживающая колхоз им. Свердлова, приступила к весновспашке. Колхоз им. Свердлова приступил к боронованию, в первые дни подборошено 60 гектаров озимых и 40 гектаров зяби.

Колхозники проявляют

большую заботу о молодых всходах, на площади 105 гектаров минеральными удобрениями подкормлена озимая рожь. У овощеводов огородной бригады колхоза им. Свердлова появились хорошие всходы рассады капусты, помидор. Огородники продолжают засыпку парников.

С. УПОРОВ.

### Вспаханы первые гектары

Несмотря на неблагоприятную погоду, молодой тракторист Марков Виталий из 1-го тракторного отряда, первым выехал в поле колхоза имени Калинина. Им вспаханы пер-

вые гектары весновспашки. Трактористы 1-го тракторного отряда, где бригадиром тов. Фадеев ведут подборонку и дискование лугов.

СОКОЛОВ.

### ПАРНИКИ НЕ ГОТОВЫ

Коллектив шахты «Ключи» взял обязательство построить в подшефном колхозе имени Ленина парники на тысячу рамочест. Свои обязательства они решили выполнить к 1 марта, но парники не готовы и до сих пор. Копка котлованов проводилась только в зимнее время, в результате чего кол-

хоз на эту работу перерасходовал денег более 11 тысяч рублей, а всего израсходовано на парники 45 тысяч рублей. Но какой-нибудь пользы от этих парников в этом году вряд ли можно ожидать.

Колхозники села не такой ждут помощи от шефов.

Г. МУРЗИН.

### В бригаде овощеводов

Сейчас в овощеводческих бригадах колхоза наступила самая ответственная пора—засыпка парников, посадка и высадка в них рассады овощей. Эти работы требуют большого количества труда, рабочей силы.

Овощеводы колхоза имени Свердлова нуждаются в пос-

торонней помощи, которую повседневно оказывают полевые бригады. Члены полеводческой бригады № 2 Валентин Ильич Упоров и Александр Васильевич Макаров 19 апреля, помогая огородникам, засыпали и подготовили полностью к посадке парников на 32 парниковых рамы.

## СВОДКА

о ходе весенних полевых работ в колхозах района на 27 апреля 1954 года

| Колхозы             | Вспашка в га | Подкормка в га |                | Подборонка в га |                |             | Дискование лугов и пастбищ в га | Дискование целины в га | Весновспашка в га |
|---------------------|--------------|----------------|----------------|-----------------|----------------|-------------|---------------------------------|------------------------|-------------------|
|                     |              | озимых         | многолет. трав | озимых          | многолет. трав | пара и зяби |                                 |                        |                   |
| Им. Калинина        | 48           | 40             | 20             | —               | —              | 27          | —                               | —                      | —                 |
| Им. Сталина         | 60           | 59             | —              | —               | —              | —           | —                               | 7                      | —                 |
| Им. Ленина          | 43           | 60             | —              | —               | —              | —           | —                               | —                      | 20                |
| «Путь к коммунизму» | 47           | 40             | —              | —               | —              | —           | —                               | —                      | —                 |
| Им. Свердлова       | 83           | 105            | —              | 57              | 90             | 85          | —                               | 35                     | —                 |

На первомайские Призывы ЦК КПСС труженики сельского хозяйства отвечают практическими делами на колхозных полях.

Из публикуемой сегодня сводки видно, что колхоз имени Свердлова более организованно начал проводить пред-

весенние работы на полях. Однако колхозы им. Калинина, «Путь к коммунизму», имени Ленина еще не включились по-настоящему в весенне-полевые работы. В этих сельхозартелях тракторный парк используется слабо. Здесь опускают лучшие сроки про-

ведения предпосевных работ. Нужно помнить, что в дни весеннего сева закладывается фундамент высокого урожая. Эти дни должны быть заполнены напряженным трудом, неустанной борьбой за успехи на всех участках весеннего сева.

**Трудись, колхозник, без потерь.  
Упорно и серьезно.  
Что не доделаешь теперь —  
Потом уж будет поздно.**

## Улучшить партийно-политическую работу на предприятии

Коллектив паровозного депо под руководством и при активной помощи первичной партийной организации добился некоторых производственных успехов. Об этом говорит тот факт, что коллектив досрочно справился с предмайскими обязательствами, выполнив производственный план среднего подъемочного ремонта паровозов. Славно за 4 месяца поработали и многие паровозники, провели более 300 тяжеловесных поездов.

Однако несмотря на все эти достигнутые успехи, в депо попрежнему все еще много серьезных недостатков. За 4 месяца насчитывается 6 случаев брака среди локомотивных бригад, допущено много нарушений трудовой дисциплины. В подъемочном и промывочном цехах (мастера товарищи Доможиров и Бобков) паровозы в ремонте перепроштаивают по 30—50 часов против нормы, а паровоз № 21—12 ремонтировался около 10 суток. Качество ремонта паровозов продолжает быть все еще неудовлетворительным.

Обсуждая вопрос на партийном собрании «О мерах по устранению серьезных недостатков в партийно-политической работе среди железнодорожников», как докладчик секретарь партбюро тов. Маслов, а также и многие выступающие вскрыли серьезные недостатки.

Выступившие в прениях гг. Мальдев и Ашихмин говорили о том, что на паровозах допускается большой пережег топлива, некоторые машинисты допустили брак в работе, но партбюро, его секретарь тов. Маслов недостаточно анализировали причины, порождающие эти недостатки, не интересовались почему отдельные машинисты оказались бракоделами.

Бригадир механического цеха тов. Андриянов говорил о многих беспорядках в подъемочном и своем цехе. Заведующая техкабинетом товарищ Мартемьянова в своем выступлении привела немало фактов о неудовлетворительной постановке технического обучения паровозников, о срыве технических занятий по прямой вине командиров депо.

От воспитательной работы самоустранилось партбюро паровозного цеха, секретарь тов. Волков никакой работы не ведет в течение уже нескольких месяцев, ухудшилась агитационная работа и среди работников в цехах.

Некоторые выступающие говорили о формализме в социалистическом соревновании. Хотя и пишется немало индивидуальных и цеховых социалистических договоров, но на деле лишь все это на бумаге, сделано просто для формы. Как эти договора выполняются, какая действительность в соревновании? Об этом мало ко-

му известно. Местный комитет и некоторые профорги все еще не отрешились от формализма в соревновании и очень слабо его организуют.

Участники собрания критиковали партбюро за то, что оно не осуществляет контроль за выполненном постановлений партбюро и партийных собраний, не прислушивается к сигналам рядовых коммунистов, не реагирует на их критические замечания.

Партбюро ослабило свою деятельность и в идеологической работе. Например, в апреле в кружках сети партийного просвещения посещаемость слушателей резко понизилась. За месяц в кружках было сорвано 5 занятий. В депо намечены были обширные мероприятия по пропагандистской работе, чтение лекций, докладов, но в большинстве эти мероприятия были сорваны.

Партийное собрание наметило конкретные мероприятия по устранению серьезных недостатков в партийно-политической работе. Партийному бюро следовало бы отрешиться от благодушия и самоуспокоенности, необходимо усилить руководство над хозяйственной деятельностью предприятия, добиться резкого улучшения агитационной работы среди коллектива депо.

С. ЕРМАКОВ.

## Книжная полка

В магазины Книготорга и сельские магазины Потребительской кооперации поступили в продажу новые книги:

Н. С. Хрущев. О дальнейшем увеличении производства зерна в стране и об освоении целинных земель. Доклад на Пленуме ЦК КПСС 23 февраля 1954 г. Госполитиздат. 1954 г. Цена 60 коп.

В. И. Гаврилов. Доходы колхозов и их распределение.

Лекция, прочитанная в Высшей партийной школе при ЦК КПСС. 1953 г. Цена 50 коп.

Е. Дунаева. Дружба народов — источник силы и могущества Советского государства. Московский рабочий. 1954 г. Цена 75 коп.

Д. И. Нацинцов. Правильно использовать защищенный грунт. Сельхозгиз. 1954 г. Цена 80 коп.

Социалистическое промыш-

ленное предприятие — школа воспитания коммунистической сознательности. Сборник статей. Свердловское книжное издательство. Цена 2 р. 65 к.

Партийная работа в колхозе. Сборник статей. Московский рабочий. 1954 г. Цена 1 р. 50 коп.

Н. Ф. Коляев. Выращивание рассады в парниках. Свердловское книжное издательство. 1954 г. Цена 20 коп.

## ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

### Гербы из русских самоцветов

ЛЕНИНГРАД. Ленинградский завод № 2 треста «Русские самоцветы» в ознаменование 300-летия воссоединения Украины с Россией изготовил мозаично-резные гербы Российской Федерации и Украинской ССР. Диаметр гербов — один метр. Для создания их было использовано около 2,5 тысячи граненых камней-самоцветов.

Фон сделан из яшмы светлых тонов. Бронзовые колосья с зернами из граненого дымчатого кварца обрамляют картуш из алого орлеца. Надписи набраны из горного хрусталя.

Изготовлен также ларец из уральского орлеца, отделанный серебром, изумрудами и рубинами. На крышке ларца надпись: «Трехсотлетие воссоединения Украины с Россией» и даты «1654» и «1954». Между датами смонтирован серебряный герб РСФСР чеканной работы.

Над изготовлением гербов и ларца работало около двухсот лучших мастеров-камнерезов и ювелиров завода.



На строительстве Каховской ГЭС. Соревнуясь в честь 300-летия воссоединения Украины с Россией, коллектив строителей обязался построить Каховскую ГЭС на год раньше установленного правительством срока. Это обязательство успешно выполняется.

На снимке: монтаж арматуры на строительстве здания Каховской гидроэлектростанции. Фото Ю. Лихуты.

Пресеклише ТАСС.

## ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ ЧИТАТЕЛЕЙ

### О пенсиях за выслугу лет работникам МТС

Пенсии за выслугу лет руководящим и ответственным работникам и специалистам назначаются при достижении ими 55-летнего возраста и наличии 25-летнего стажа работы в сельском хозяйстве, в том числе не менее 10 лет работы в машинно-тракторных станциях.

В 25-ти летний стаж работы в сельском хозяйстве включаются:

а) работа в организациях и учреждениях систем Министрства сельского хозяйства СССР. (включая и работу в системах бывшего министерства животноводства, а также в совхозах и подсобных сельских хозяйствах других министерств и ведомств);

б) время работы в колхозах по найму в качестве специалистов и время работы специалистов в должности председателей колхозов, наравленных в колхозы.

в) время пребывания в вооруженных силах СССР;

г) время обучения в школах и на курсах по повышению квалификации, переквалификации и подготовке кадров, если эти лица работали в сельском хозяйстве до от-

командирования по учету в школы и на курсы;

д) время работы на выборных должностях в партийных советских, профсоюзных и комсомольских организациях, если этому предшествовала и за этим следовала работа в сельском хозяйстве.

3. Специалистам, переведенным из промышленности на работу в машинно-тракторные станции пенсия за выслугу лет назначается при достижении ими 55-летнего возраста и наличии 25-летнего общего трудового стажа и стажа работы в МТС не менее 5 лет.

4. Пенсия за выслугу лет руководящим и ответственным работникам и специалистам МТС назначается в размере 50 проц. должностного оклада, получаемого к моменту установления пенсии.

5. Пенсионерам, получающим пенсию и продолжающим работать, пенсия выплачивается в половинном размере независимо от получаемой ими заработной платы.

6. Пенсионерам, которые после 29 сентября 1951 г. возвратились на работу в МТС, пенсия назначается в том случае, если они вновь проработали не менее года.

ЮДИН,  
зав. райсобесом.

### Стадион не строится

Весна в разгаре. На шахтах и предприятиях нашего района усиленно готовятся низовые коллективы ДСО «Шахтер» к открытию летнего спортивного сезона: комплектуются команды, создаются и начинают свою работу спортивные секции по разным видам спорта. Районный совет ДСО «Шахтер» утвердил план мероприятий на летний спортивный сезон, положение розыгрышей по разным видам спорта. Беда в том, что руководители треста «Егоршинуголь», непосредственно отвечающие за спортивно-массовую работу товарищи Чекменев и Стрелков никак не поймут важность развития физической культуры среди шахтеров.

В 1953 году комбинатом «Свердловскуголь» отпущены средства на постройку стадиона на шахте Ключи в сумме 50 тысяч рублей. Прошло два месяца с тех пор, как было известно об этом, но дела со строительством стадиона так и не решаются. Долгое время тов. Чекменев и Стрелков искали сметчика для

составления сметы, на строительство стадиона. Смета составлена, но строительные материалы до сих пор не подвозятся.

На 18 апреля комсомольская организация шахты «Ключи» думала провести воскресник по строительству стадиона, но тов. Чекменев сказал, что пока там нет никаких материалов, перенесем воскресник на 25 апреля, но и 25 апреля строительного материала не было.

Несмотря на все это спортсмены ДСО «Шахтер» будут проводить свой отдых на имеющемся непригодном для занятий стадионе, они откроют летний спортивный сезон по плану и начнут розыгрыши по футболу и волейболу, но законно требуют от гг. Чекменева и Стрелкова начать строительство стадиона и закончить его в самое короткое время.

Г. СВАЛОВ,  
пред. ДСО «Шахтер».  
ЖИДОВИКОВ, МЕЛЬНИКОВ,  
члены ДСО «Шахтер».

### Порядок демонстрации 1-е Мая

Начало демонстрации в 12 часов дня. Трудящиеся, участвующие в демонстрации, собираются на сборных пунктах по предприятиям и учреждениям и следуют на городскую площадь Советов организованно, колоннами по установленным маршрутам.

Въезд на площадь Советов на автомашинах и другом ви-

де транспорта воспрещается. Движение всех видов транспорта возобновляется после демонстрации.

Наблюдение за порядком и организацией движения колонн демонстрантов возложено на начальника милиции Егоршинского района, майора тов. Крацова.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.